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DESOBRY

DY001
PERLE NERE

astuccio biscotto ricoperto di cioccolato fondente
ripieno con mousse cremosa fondente

12  pezzi    |    GR.100
(24x10x3)

DY003
PERLE ALLA VANIGLIA

astuccio biscotto ricoperto di cioccolato bianco
ripieno con mousse cremosa alla vaniglia

12  pezzi    |    GR.95
(24x10x3)

DY002
PERLE PRALINATE

astuccio biscotto ricoperto di cioccolato al latte
ripieno con mousse cremosa alla nocciola

12  pezzi    |    GR.95
(24x10x3)

DY004
CUORI CROCCANTI

astuccio biscotti sablé al burro

12  pezzi    |    GR.90
(24x10x3)

DY005
COLLEZIONE GOURMANDISE

astuccio con assortimento
Ìð�ťĊðĮĮðĉ­�Ĩ­ĮĴðÆÆÐīð­�­ă�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ĮĮďīĴðĴ­

12  pezzi    |    GR.105
(24x10x3)

Ȣ/(�3(5/(ȣ�VRQR�XQ�FRQQXELR�SHUIHWWR�WUD�XQ�VRWWLOH�VWDWR�IULDELOH�GL�ELVFRWWR�FRQ�XQ�ULSLHQR�GL�VRIˉFH�JDQDFKHȨ�
il tutto raccolto da una sottile crosta di cioccolato croccante.

7UD�LO�ELVFRWWR�H�OD�SUDOLQD�GL�FLRFFRODWRȨ�XQ�HTXLOLEULR�SHUIHWWR�LGHDOH�SHU�RJQL�RFFDVLRQH�
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DESOBRY

DY010
COLLEZIONE DI PERLE

box con pasticcini al cioccolato
ripieni di mousse cremosa in 5 gusti misti

10  pezzi    |    GR.195
(26x19x3,5)

DY012
COLLEZIONE CUORI

box pasticceria di pasta frolla ricoperta
ai cioccolati con 4 gusti assortiti

10  pezzi    |    GR.265
(26x19x3,5)

DY013
COLLEZIONE EVERYDAY PLEASURE

assortimento 12 tipi di biscotti

12  pezzi    |    GR.200
(26x19x3,5)

DY200
PERLE PRALINATE SINGOLE

expo 120 pasticcini al cioccolato al latte ripieni
Ìð�ĉďķĮĮÐ�ÆīÐĉďĮ­�­ăă­�ĊďÆÆðďă­�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď

1 pezzo

DY100
PERLE NERE SINGLE

expo 120 pasticcini al cioccolato fondente
īðĨðÐĊð�Ìð�ĉďķĮĮÐ�ÆīÐĉďĮ­�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď

1 pezzo

NEW
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DESOBRY

DY020
LUXURY LOVE

box di pasticceria assortita con biscotti
con cioccolati e farciti di creme e mousse in 6 gusti 

12  pezzi    |    GR.220
(23,5x22,5x5)

DY023
LUXURY BELGIAN HOUSE

box di pasticceria assortita con biscotti
on cioccolati e farciti di creme e mousse in 5 gusti

7  pezzi    |    GR.420
(28x24x5,5)

DY022
LUXURY NATURAL

box con biscotti di pasticceria assortita secca in 6 gusti
(mandorle, vaniglia, burro e cannella) 

12  pezzi    |    GR.300
(23,5x22,5x5)

NEW
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DESOBRY

DY030
GOLD STAR

latta metallo con assortimento di pasticceria
al burro e cioccolato in 12 gusti

12  pezzi    |    GR.400
(23,5x22,5x5)

DY031
DIAMOND RED

latta metallo con assortimento di pasticceria
al burro e cioccolato in 12 gusti

6  pezzi    |    GR.750
(24x22x10)

DY040
LE MAITRE BISCUITIER

box cartonato con assortimento di pasticceria
al burro e cioccolato in 12 gusti

12  pezzi    |    GR.500
(23x22x5)
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BEGINNINGS
/LQHD�%LVFRWWL�9HJDQL�,QWHJUDOL�$OOD�)UXWWD�1DWXUDOL�$O�������&RWWL�$�/HQWD�(VVLFFD]LRQH�

/LQHD�%LVFRWWL�9HJDQL�$OOH�0DQGRUOH�1DWXUDOL�$O�������&RWWL�$�/HQWD�(VVLFFD]LRQH�

TB010
MANDORLE E CIOCCOLATO
­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�

(14,5x3,5x7,5)
10  pezzi    |   GR.80

TB002
AL RIBES NERO

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB011
MANDORLE E ARANCIA

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB012
MANDORLE E MIRTILLO ROSSO
­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�

(14,5x3,5x7,5)
10  pezzi    |   GR.80

TB001
ALLA MELA

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

TB003
AL COCCO E ZENZERO

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ðĊĴÐæī­ăð�ŒÐæ­Ċð�
(14,5x3,5x7,5)

10  pezzi    |   GR.80

NEW

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFree
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BEGINNINGS

TB030
NOCI PECAN

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB031
FRAGOLA PROTEICA

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB032
MANGO E MANDORLE

scatola granola a base di avena
(12x8x5)

14  pezzi    |   GR.200

TB020
AL LIMONE

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ĉďīÅðÌð�­�Å­ĮÐ�Ìð�­ŒÐĊ­
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

/LQHD�%LVFRWWL�$OOȠDYHQD��$�%DVH�'L�$YHQD�,QWHJUDOH�1DWXUDOH�$O�������&RQ�)DYH�'L�&DFDR�&URFFDQWL��
0LUWLOOL�)UHVFKL�(�%XUUR�'L�&DFDR�&UHPRVR��9HJDQR� 

/LQHD�JUDQROD�DOOȠDYHQD��0XHVOL�QDWXUDOH�OLEHUR�GD�JOXWLQH�H�]XFFKHUR��
&RPELQDWR�FRQ�GLYHUVL�VXSHUIRRG�FRPH�PLUWLOOL�URVVL��PDQJR��VHPL�GL�FKLD�H�IUXWWD�VHFFD��YHJDQR�

TB021
AL CARAMELLO

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ĉďīÅðÌð�­�Å­ĮÐ�Ìð�­ŒÐĊ­
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

TB022
AL MIRTILLO

­ĮĴķÆÆðď�ÆďďāðÐĮ�ĉďīÅðÌð�­�Å­ĮÐ�Ìð�­ŒÐĊ­
(9x4x15)

8  pezzi    |   GR.80

NEW

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFree
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BEGINNINGS

TB050
PROTEICI-CAROTA E MANDORLA

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ��':�U
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB070
AL CARAMELLO

expo barrette proteiche con avena e arachidi

20  pezzi    |   GR.50

/LQHD�FUDFNHUV�YHJDQL��VHQ]D�IDULQD�FRQ�VHPL�GL�JLUDVROH��FKLD��]XFFD��FDQDSD�
3ULYL�GL�JOXWLQH�H�]XFFKHUR�LGHDOL�SHU�]XSSH��LQVDODWH�R�VSXQWLQR�IXRUL�SDVWR�

TB051
SEMI MISTI E SALE MARINO

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ��':�U
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB071
AL RIBES NERO

expo barrette proteiche con mandorle e cacao

20  pezzi    |   GR.50

TB052
AL POMODORO

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ��':�U
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB072
ALLE ARACHIDI

expo barrette proteiche al cioccolato 

20  pezzi    |   GR.50

TB053
AI SEMI DI ZUCCA

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ��':�U
(15x9x4)

8  pezzi    |   GR.80

TB073
AL PISTACCHIO

expo barrette proteiche con mandorle e arachidi

20  pezzi    |   GR.50

/LQHD�EDUUHWWH�SURWHLFKH��6QDFN�QDWXUDOL�DO�������&RPSOHWDPHQWH�YHJDQH
VHQ]D�JOXWLQH�RWWLPH�DQFKH�FRPH�ELODQFLDWD�SDXVD�IXRUL�SDVWR��

NEW

Glut
en

Free
Suga

r
Suga

r

FreeFree
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AI SEMI DI ZUCCA

KUCINO

KC110
“I FIORITI ALLA CAMOMILLA E CALENDULA”

Ĩ­ĮĴðÆÆÐīð­�­īĴðæð­Ċ­ăÐ�Ĩīďåķĉ­Ĵ­�­ð�ťďīð
(10x6x20)

12 pezzi    |    GR.150

KC112
“I FIORITI ALLA ROSA”

Ĩ­ĮĴðÆÆÐīð­�­īĴðæð­Ċ­ăÐ�Ĩīďåķĉ­Ĵ­�­ð�ťďīð
(10x6x20)

12 pezzi    |    GR.150

KC111
“I FIORITI ALLA LAVANDA”

Ĩ­ĮĴðÆÆÐīð­�­īĴðæð­Ċ­ăÐ�Ĩīďåķĉ­Ĵ­�­ð�ťďīð
(10x6x20)

12 pezzi    |    GR.150

KC200
“TEA TIME SELECTION” 

SCATOLA PASTICCERIA ASSORTITA degustazione di biscotti da Tè al burro
LINEA FIORITA (Rosa, Lavanda, Camomilla & Calendula, Limone) 4x 50g

LINEA GOLOSA (Burro, Cioccolato fondente, Cioccolato e nocciole, Avena e nocciola)
(Shortbread classici + Gocce di cioccolato) 4 x 50g.

3  pezzi    |    GR.400
(23x24x6,5)

NEW
PAC

K NEW
PAC

K NEW
PAC

K

NEW 6FDWROD�5HJDOR�Ȣ/(�6(/(=,21,ȣ
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KUCINO

KC201
“APERITIF SELECTION”

SCATOLA STUZZICHERIA SALATA degustazione assortita
LINEA BISCOTTERIA SALATA (Zafferano e farina di ceci, olive nere e origano,

qďĉďÌďīď�Ð�ťĊďÆÆìðÐĴĴďș�9ķĊæìð�ĨďīÆðĊð�Ð�ťĊďÆÆìðÐĴĴďȨ�ǣŘǤǟæȘ
LINEA CRUNCH-ARACHIDI CROCCANTI 

3  pezzi    |    GR.400
(23x24x6,5)

(Tartufo Nero, Barbeque, Indian, Peperoncino) 4 x 50g.

KC202
“CHOCO FANTASY”

SCATOLA PREPARATI A BASE DI CIOCCOLATO
degustazione assortita

LINEA CIOCCOLATO IN TAZZA (Fondente, Cannella, Arancia) 3x100g.
LINEA MUG CAKE 1x100g. 

3  pezzi    |    GR.269
(23x24x6,5)

(Preparato per torta in tazza Cioccolato e cocco)

NEW
6FDWROH�5HJDOR�Ȣ/(�6(/(=,21,ȣ
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KUCINO

KC032
“MUG CAKE” CIOCCOLATO E COCCO

sacchetto preparato per torta
in tazza al microonde

(8x4x13)
20  pezzi    |   GR.100

KC040
CIOCCOLATA IN TAZZA DENSA ALLA CANNELLA

+ MINI MALLOW 
preparato per cioccolata calda
con guarnitura di marshmallow

(10X6X22)
12  pezzi    |   GR.140

KC041
CIOCCOLATA IN TAZZA DENSA ALL’ARANCIA 

+ MINI BROWNIES
preparato per cioccolata calda

con guarnitura di biscottini
(10X6X22)

12  pezzi    |   GR.150

KC042
CIOCCOLATA IN TAZZA DENSA TRADIZIONALE

+ MERINGHETTE
preparato per cioccolata calda

con guarnitura di meringhe
(10X6X22)

12  pezzi    |   GR.130

KC033
“MUG CAKE” TIRAMISU’

sacchetto preparato per torta
in tazza al microonde

(8x4x13)
20  pezzi    |   GR.100

KC035
“MUG CAKE” AL LIMONE

sacchetto preparato per torta
in tazza al microonde

(8x4x13)
20  pezzi    |   GR.100

Ȣ08*�&$.(ȣ�OH�WRUWH�LQ�WD]]D

3UHSDUDWL�SHU�FLRFFRODWH�LQ�WD]]D

NEW
PAC

K NEW
PAC

K NEW
PAC

K
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DESTREE

2JQL�ELVFRWWR�ª�GLYHUVR��FKH�VLD�FURFFDQWH�R�IRQGHQWH��FRQ�PDQGRUOH�R���FLRFFRODWL��FH�QH�VDU¢�DOPHQR�XQR�SHU�VRGGLVIDUH�L�EXRQJXVWDL�SL»�
HVLJHQWL��,O�%LVFRWWLˉFLR�'HVWUHH�UHDOL]]D��FRQ�PHWRGR�DUWLJLDQDOH��XQD�JDPPD�DVVRUWLWD�GL�SDVWLFFLQL�GROFL�VROR�FRQ�OȠXWLOL]]R�GL�

LQJUHGLHQWL�GL�SULPLVVLPD�TXDOLW¢�

SD001
CIOCCOLATO & CARAMELLO
astuccio biscotti artigianali al burro

(8x9x11)
9  pezzi    |   GR.100

SD003
VANIGLIA CARAMELLATA

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD004
PALET ALLE MANDORLE

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD005
CIOCCOLATO & ARANCIA

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD002
COOKIES

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

NEW
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/H�SDUROH�FKLDYH�GHO�ELVFRWWLˉFLR�VRQR�TXDOLW¢��ULVSHWWR�GHOOH�PDWHULH�SULPH�H�SDGURQDQ]D�GHO�SURGRWWR�ˉQLWR��FKH�KDQQR�YDOVR�DO�SDVWLFFH-
UH�VWHSKHQ�GHVWU«H�LO�SULPR�SUHPLR�DO�FRQFRUVR�QD]LRQDOH�ȢOD�YLWULQH�GH�OȠDUWLVDQ�����ȣ��&RQ�����SDUWHFLSDQWL�DO�YLD��ª�XQD�JUDQGH�

ULFRPSHQVD�SHU�LO�ODYRUR�VYROWR�

DESTREE

SD009
SABLES AL BURRO

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD011
CROCCANTE AL COCCO

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD012
CROCCANTE ALLA NOCCIOLA
astuccio biscotti artigianali al burro

(8x9x11)
9  pezzi    |   GR.100

SD013
SPECULOOS

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

SD010
CROCCANTE AL LIMONE

astuccio biscotti artigianali al burro
(8x9x11)

9  pezzi    |   GR.100

NEW
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DV FRANCE
/LQHD�/DWWH�,Q�5LOLHYR�&RQ�%LVFRWWL�$VVRUWLWL

DV0102
LATTE “POLPO-ARAGOSTA”

assortite con biscotti al burro palets-galettes
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300

DV0101
LATTE “2CAVALLI-BICICLETTA”

assortite con biscotti al burro palets-galettes
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300

NEW
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BEGINNINGSDV FRANCE
/LQHD�5HJDOR�%LVFRWWL�*DOHWWHV�Ȣ3$7,66(5,(�*2850$1'ȣ�'HVLJQHG�%\�Ȣ/DOLȣ

/LQHD�%RXFK«H�&DUDPHOOR�$O�%XUUR�6DODWR

DV2797
LATTA “PASTICCERIA FRANCESE”

con biscotti galettes al burro
(14x14x4)

12  pezzi    |     GR.130

DV2798
LATTA “TEIERE RETRO’”
con biscotti galettes al burro

(14x14x4)
12  pezzi    |     GR.130

DV2100
EXPO 200 CARAMELLE MORBIDE

 al burro salato
1 pezzo  |     GR.13 cad

DV2213
COFANETTO IN LEGNO
con caramelle al burro salato

(17x9,5x2)
12 pezzI  |     GR.190

NEW
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BEGINNINGSDV FRANCE
/LQHH�/DWWH�,Q�5LOLHYR�Ȣ6800(5�7,0(ȣ�&RQ�%LVFRWWL�$O�%XUUR

DV0050
PAESAGGI DALLA PROVENZA

coppia assortita latte biscotti
palets-galettes

(20x13x6)
12  pezzi    |     GR.300

DV0070
LATTE “COSTA AZZURRA-NORMANDIA”

assortite con biscotti al burro
“grand palets”

(12x12x15)
12  pezzi    |     GR.264

NEW
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DV FRANCE

DV0947
LATTA “VOYAGE” 

con biscotti grands sablés
(12x12x15)

12  pezzi    |     GR.264

DV2425
LATTA CON POMELLO “VOYAGE”

con caramelle al burro salato
(9x9x13)

12  pezzi    |     GR.130

/LQHD�ODWWH�LQ�ULOLHYR�Ȣ92<$*(ȣ�FRQ�ELVFRWWL�DO�EXUUR

DV2732
LATTA CARILLON “VOYAGE”

con biscotti galettes al burro
(ø12x16)

12  pezzi    |     GR.150
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BEGINNINGSDV FRANCE

NEW NEW

/LQHD�5HJDOR�%LVFRWWL�*DOHWWHV�Ȣ+$33<�:,17(5ȣ�'HVLJQHG�%\�Ȣ/DOLȣ

/LQHD�5HJDOR�Ȣ&+$5/277(�/$�0$50277$ȣ

DV0893
LATTINA “CHARLOTTE MARMOTTE”

con caramelle dure al mirtillo e lampone
(10x75x3)

24  pezzi    |     GR.80

DV3570
LATTA “OMINI DI NEVE”
con biscotti galettes al burro

(14x14x4)
12  pezzi    |     GR.130

DV3569
LATTA “AMICI SULLA NEVE”

con biscotti galettes al burro
(14x14x4)

12  pezzi    |     GR.130

DV3014
LATTA “CHARLOTTE MARMOTTE” 

con assortimento di biscotti palets e galettes
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300
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BEGINNINGSDV FRANCE

DV3021
LATTA TONDA “HIVER” 

biscotti grand sablés
(ø13x15,5)

6  pezzi    |     GR.245

DV2131
LATTE “HIVER” 

assortite con biscotti sablés al burro
(20x13x6)

12  pezzi    |     GR.300

DV0648
LATTA BOMBONIERA “HIVER”

con cioccolatini ripieni al caramello salato
(øcm.7x8,5)

13  pezzi    |     GR.95

DV2337
LATTA CON POMELLO “HIVER”

con biscotti galettes al burro
(9x9x13)

12  pezzi    |     GR.95

NEW

/LQHD�)HVWLYD�&DGHDX�Ȣ+,9(5ȣ�FRQ�ELVFRWWL�DO�EXUUR
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BRAMBLE

BB2940
BAMBINI SOTTO ALBERO

 con biscotti inglesi assortiti
latta in rilievo

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

BB2631
CUCCIOLI SULLA SCALA

con biscotti inglesi assortiti
latta in rilievo con biscotti

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

BB2023
“GATTINI SULLA NEVE”
con biscotti inglesi assortiti
lattina “Gattini nella neve”

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

BB2788
TRENO DI BABBO NATALE

con biscotti inglesi assortiti
latta in rilievo con biscotti

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

NEW

NEW NEW

/LQHD�/DWWH�LQ�5LOLHYR��FRQ�%LVFRWWHULD�,QJOHVH�$VVRUWLWD
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BRAMBLE

BB2022
ALBERO CON SCOTTIE

latta in rilievo
con biscotti inglesi assortiti

6  pezzi    |    GR.300
(23x17x5,5)

BB2486
BABBO CON CAMINO

latta in rilievo con biscotti inglesi assortiti
(Shortbread classici + Gocce di cioccolato)

6  pezzi    |    GR.300
(23x17x5,5)

BB2789
CAGNOLINO SULLA NEVE

latta in rilievo 
con biscotti inglesi assortiti 

6  pezzi    |    GR.300
(23x17x5,5)

NEW

BB2017
BABBO SUL TETTO

latta in rilievo
con biscotti inglesi assortiti

6  pezzi    |    GR.300
(23x17x5,5)
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BEGINNINGSBRAMBLE

BB2025
MUSICAL 12 DAYS OF CHRISTMAS

con biscotti inglesi al cioccolato
latta metallo in rilievo e carillon

(øcm.12,5x16)
6 pezzi    |    GR.150

BB2630
BABBO SU SLITTA

latta in rilievo
con biscotti inglesi assortiti 

6  pezzi    |    GR.600
(34x26,5x6,5)

FORMATO MAXI

BB2252/3
AGRIFOGLIO-STELLA DI NATALE

con biscotti inglesi croccanti all’avena
tubi metallo in rilievo assortiti

(øcm.8x17)
12 pezzi    |    GR.150
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BEGINNINGSBRAMBLE

BB2170
PERSIAN CAT

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2750
TERRIER

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2020
SORIANO

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB2770
WEST HIGHLAND

con mini biscotti shortbread
scatola in metallo in rilievo

(12x12x5,5)
12 pezzi    |    GR.100

BB3250
CANI IN GIARDINO

con biscotti inglesi assortiti
latta in metallo rilievo

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

BB3260
GATTI IN GIARDINO

con biscotti inglesi assortiti
latta in metallo rilievo

(23x17x5,5)
6 pezzi    |    GR.300

NEW

NEW

NEW
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BISCOTTIFICIO MOMO

MOM01
TORCETTI AL BURRO

friabili al burro
(22x10x3,5)

biscotti artigianali

8  pezzi    |   GR.175

MOM02
PASTE DI MELIGA

con farina di mais giallo
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM03
KRUMIRI TRADIZIONALI

tipici del Monferrato
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM04
BACI DI DAMA

di frolla con crema di cioccolato fondente
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.150

MOM06
MARGHERITE AI FRUTTI DI BOSCO

con confettura extra ai frutti di bosco
(17x9x5)

pasticcino artigianale di frolla

12  pezzi    |   GR.180

MOM05
CANESTRINI ALLA NOCCIOLA
di frolla con 10% di farina di nocciole

(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.150

%LVFRWWLˉFLR�SLHPRQWHVH�FRQ�SURGRWWL�DUWLJLDQDOL�ˉQLWL�D�PDQR�FRPH�XQD�YROWD��
VROR�LQJUHGLHQWL�JHQXLQL��VHOH]LRQDWL�H�GL�SULPD�VFHOWD�

4XDOLW¢�ULFRQRVFLXWD�GDO�PDUFKLR�Ȣ(FFHOOHQ]D�$UWLJLDQD�GHO�3LHPRQWHȣ
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BISCOTTIFICIO MOMO

MOM07
MAIS RICETTA ANTICA

con farina di mais profumate al limone
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM09
I RUSTICI CON GOCCE DI CIOCCOLATO

con cioccolato e farina di mais
(17x9x5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM08
ROSE DEL DESERTO

­ă�Ĩīďåķĉď�Ìð�­ī­ĊÆð­�ÆďĊ�ťďÆÆìð�Ìð�ĉ­ðĮ
(17x9x5)

pasticcino artigianale di frolla

12  pezzi    |   GR.150

MOM10
LE GREMOLE

di frolla al burro al profumo di limone
(17x9x3,5)

biscotti artigianali

12  pezzi    |   GR.180

MOM13
RISOCIOC

con gocce cioccolato fondente
(17x9x5)

biscotti artigianali al burro

12  pezzi    |   GR.180

MOM12
BASTONCINI AL CACAO

con nocciole e cacao
(17x9x5)

biscotti artigianali al burro

12  pezzi    |   GR.180
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FH740
BABBO NATALE

tubo cartonato con biscotti inglesi
alle gocce di cioccolato

(øcm.8x22)
12  pezzi    |   GR.240

FH747
ALBERO DI NATALE

latta in rilievo con biscotti
al caramello salato

(20x15x8)
12  pezzi    |   GR.300

FH741
ORSO POLARE

tubo cartonato con biscotti inglesi
al limone con ribes

(øcm.8x22)
12  pezzi    |   GR.240

NEW
NEW

NEW

FARMHOUSE

FH667
BABBO NATALE

maxi tubo cartonato con biscotti inglesi
al caramello salato

(øcm.9x32)
12  pezzi    |   GR.200

FH668
RENNA

maxi tubo cartonato con biscotti inglesi
alle gocce di cioccolato

(øcm.9x32)
12  pezzi    |   GR.200

6HOH]LRQH�&RQIH]LRQL�1DWDOL]LH
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BEGINNINGSFARMHOUSE

FH728
HOLLY BERRY BIANCO

tubo cartonato con biscotti
al mirtillo rosso

12  pezzi    |   GR.150 
(øcm.8x16)

FH743
HOLLY BERRY VERDE

latta in rilievo con biscotti inglesi
al caramello

12  pezzi    |   GR.250 
(16x16x7)

FH727
HOLLY BERRY BIANCA

latta in rilievo con biscotti inglesi
al doppio cioccolato

12  pezzi    |   GR.300 
(20x15x8)

FH742
HOLLY BERRY ROSSA

latta in rilievo con biscotti inglesi
al mirtillo rosso

12  pezzi    |   GR.250 
(16x16x7)

NEW NEW

FH744
HOLLY BERRY WHITE

maxi tubo cartonato con biscotti inglesi
al cioccolato e arancia 

12  pezzi    |   GR.200 
(øcm.9x32)

NEW
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FARMHOUSE

FH752
SCHIACCIANOCI

latta in rilievo con 5 tipi di biscotti inglesi assortiti
- Avena con mirtilli rossi - Caramello salato - Allo zenzero

- Speziati di Natale - Con pezzi di cioccolato al latte e bianco

8  pezzi    |   GR.400 
(20x20x7)

FH750
VINTAGE VAN

latta in rilievo con biscotti inglesi all’avena

6  pezzi    |   GR.400 
(25x20x6)

FH751
12 DAYS OF CHRISTMAS

latta tonda in rilievo con 3 biscotti assortiti
- Miele e avena - Speziati - Cioccolato e Arancia

6  pezzi    |   GR.450 
(øcm.15,5x15)

NEW
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FH656
POLAR BEAR

Latta in rilevo con 5 tipi di biscotti inglesi assortiti
- Avena con mirtilli rossi - Caramello salato - Allo zenzero

- Speziati di Natale - Con pezzi di cioccolato al latte e bianco

8  pezzi    |   GR.400 
(19x19x7)

FARMHOUSE

FH748
CHRISTMAS DOGS

latta in rilevo con biscotti inglesi assortiti

12  pezzi    |   GR.225 
(30,5x10x6,5)

FH749
CHRISTMAS CATS

latta in rilevo con biscotti inglesi allo zenzero candito

12  pezzi    |   GR.225 
(30,5x10x6,5)

NEW

NEW

al limone e all’arancia
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BEGINNINGS

FH753
COPPIA DI OCHE

latta in rilievo con 5 tipi di biscotti inglesi assortiti
- All’avena - Al caramello salato - Pezzi di cioccolato e Arancia

- Al limone con ribes - Allo zenzero

8  pezzi    |   GR.400 
(19,5x19,5x7)

FH754
PALLA DI NEVE

latta in rilievo con 5 tipi di biscotti inglesi assortiti
- All’avena - Al caramello salato - Pezzi di cioccolato e Arancia

- Al limone con ribes - Allo zenzero

8  pezzi    |   GR.400 
(19,5x19,5x7)

FH745
HOLLY BERRY

maxi tubo cartonato con biscotti inglesi
al caramello salato

12  pezzi    |   GR.200 
(øcm.9x32)

FH738
PETTIROSSO

latta in rilievo con biscotti inglesi
al mirtillo

12  pezzi    |   GR.250 
(16x16x7)

FARMHOUSE

NEW

NEW

NEW
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BEGINNINGSFARMHOUSE

FH651
TUBO “MEADOW FLOWER” 

biscotti avena e uvetta

12  pezzi    |   GR.150 
(8,5x18)

FH650
LATTA “MEADOW FLOWER” 

biscotti inglesi cioccolato e arancia

12  pezzi    |   GR.400 
(16x20x8)

FH661
TUBO “MEADOW FLOWER” 

biscotti al mirtillo e cioccolato bianco

12  pezzi    |   GR.150 
(8,5x18)

FH720
“SUMMER GARDEN” ZENZERO” 
tubo con biscotti tradizionali inglesi

con zenzero
(øcm 8,5X18)

12  pezzi    |   GR.150

FH719
“SUMMER GARDEN” CIOCCOLATO”

tubo con biscotti tradizionali inglesi
con scaglie di cioccolato

(øcm 8,5X18)
12  pezzi    |   GR.150

FH718
“SUMMER GARDEN” CARAMELLO” 

tubo con biscotti tradizionali inglesi
al caramello al burro salato

(øcm 8,5X18)
12  pezzi    |   GR.150

6HOH]LRQH�)ORUHDOH
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BEGINNINGSFARMHOUSE

FH469
MIELE E AVENA

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH635
CIOCCOLATO E NOCCIOLE
biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH468
ZENZERO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH634
LIMONE E CIOCCOLATO BIANCO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH467
TRIPLO CIOCCOLATO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH567
AVENA E MIRTILLO

biscotti inglesi senza glutine

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH482
VIENNESE CLASSICO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH483
ZENZERO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH484
SCAGLIE DI CIOCCOLATO

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

FH485
COOKIES ALL’AVENA

biscotti inglesi senza zucchero

12  pezzi    |   GR.150 
(16x8x6,5)

/LQHD�6HQ]D�*OXWLQH

/LQHD�6HQ]D�=XFFKHUR
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BEGINNINGSJACOBSEN

JA1931
PORTOBELLO & ROYAL CASTLE
latte assortite biscotti danesi al burro

(øcm.19x6,5)
12 pezzi    |    GR.400

NEW

JA0926
PHRASES

latte assortite biscotti danesi al burro

24  pezzi    |    GR.150
(Ø14x6)
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BEGINNINGSJACOBSEN

JA8693
WINTER WOODLAND

latte assortite in versione invernale con biscotti danesi al burro 
(øcm.14x6)

24 pezzi    |    GR.150

JA3094
WINTER VILLAGE

latta versione invernale con biscotti danesi al burro
(øcm.14x9)

12 pezzi    |    GR.340
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BEGINNINGSJACOBSEN

JA3254
CLASSIC SANTA

latta biscotti danesi al burro assortiti
(øcm.19x6,5)

12 pezzi    |    GR.400

JA2000
X-MAS SQUARE

lattine assortite in 2 immagini con biscotti danesi al burro
(17x17x10)

6 pezzi    |    GR.270

NEW
6HOH]LRQH�1DWDOL]LD�%LVFRWWL�'DQHVL
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BEGINNINGSVERMEIREN
9HUPHLUHQ�VIRUQD�GD�JHQHUD]LRQL�PHUDYLJOLRVL�ELVFRWWL�FDUDPHOODWL�VHFRQGR�WUDGL]LRQH�

%LODQFLDWL�QHO�JXVWR��VHFRQGR�OH�ULFKLHVWH�GL�XQ�PHUFDWR�SL»�PRGHUQR��PDQWHQJRQR�LQYDULDWD�OD�ORUR�FURFFDQWH]]D�H�JHQXLQLW¢�JDUDQWLWD�
GDOOȠDVVHQ]D�GL�FRQVHUYDQWL��FRORUDQWL�H�DURPL�DUWLˉFLDOL�

/LQHD�%LVFRWWL�6SHFXORRV�LQ�JXVWL�DVVRUWLWL
NEW

vaso crema spalmabile classica 
al biscotto speculoos

VR001
SPECULOOS TRADIZIONALI

astuccio biscotti con ricetta classica
(21x10x3,5)

12  pezzi    |   GR.125

VR002
SPECULOOS TRADIZIONALI

astuccio biscotti con ricetta classica
(21x10x5)

9  pezzi    |   GR.225

VR005
SPECULOOS INTEGRALI

astuccio biscotti classici con farina integrale
(21x10x5)

9  pezzi    |   GR.225

VR004
SPECULOOS ALLE MANDORLE

 astuccio biscotti con ricetta tradizionale arricchita con scaglie di mandorle
(21x10x3,5)

12  pezzi    |   GR.130

VR003
SPECULOOS AL CIOCCOLATO

astuccio biscotti con ricetta tradizionale arricchita al cioccolato
(21x10x3,5)

12  pezzi    |   GR.130
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BEGINNINGSVERMEIREN

VR011
CHRISTMAS EDITION

confezione limited edition con 50 biscotti speculoos tradizionali incarti singoli
(21x16,5x3,5)

12  pezzi    |   GR.275

NEW

VR020
CREMA SPECULOOS “SMOOTH”

vaso crema spalmabile classica 
al biscotto speculoos

(Øcm.7 x11)
12  pezzi    |   GR.400

VR021
CREMA SPECULOOS “CRUNCHY”

vaso crema spalmabile 
al biscotto speculoos

(Øcm.7 x11)
12  pezzi    |   GR.400

VR010
MAISONS DE BRUGES

lattine in sei disegni assortiti con biscotti speculoos tradizionali
(8x7x18)

12  pezzi    |   GR.175
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LADY JOSEPH

LJ003
CIOCCOLATO

astuccio biscottini friabili artigianali
(da abbinare con tè e marmellata di arance)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ006
CACAO CON GOCCE DI CIOCCOLATO

astuccio biscottini friabili artigianali
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ002
ANACARDI

astuccio biscottini friabili artigianali 
(abbinamento perfetto con il tè verde o nero)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ005
CUORICINI CON GOCCE DI CIOCCOLATO

astuccio biscottini friabili artigianali
(golosi e adatti a molte ricorrenze)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ001
CARAMELLO (CON SESAMO)

astuccio biscottini friabili artigianali
(consigliato l’abbinamento con formaggi cremosi)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ004
CREMA DI LIMONE

astuccio biscottini friabili artigianali
(con un gusto fresco e fruttato ideali per ogni momento della giornata)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

/LQHD�%LVFRWWL�$UWLJLDQDOL

-RVHSKLQH�%HUQDXG�WUDPDQGD�OH�VXH�WUDGL]LRQDOL�ULFHWWH�GL�JXVWRVL�ELVFRWWL�FKH�YHQJRQR�ULSURSRVWL�DQFRUD�RJJL�FRQ�PHWRGL�DUWLJLDQDOL��
SURGRWWL�FRQ�LQJUHGLHQWL�QDWXUDOL�VHQ]D�OȠXWLOL]]R�GL�DGGLWLYL��FRORUDQWL��ROLR�GL�SDOPD�H�SURGRWWL�*02��

NEW
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LADY JOSEPH

LJ011
ALLE ERBE AROMATICHE
­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð

(con rosmarino, timo e basilico consigliate con formaggi e salumi)
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ010
PEPE ROSSO & CUMINO
­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð

(sapore forte e deciso consigliati con formaggi e salumi)
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ013
AL SALE DI GUERANDE
­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð

(friabili dal persistente sapore di sale e olio di oliva)
(6x6x15)

14  pezzi    |   GR.100

LJ014
AL PARMIGIANO

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð�ÆďĊ�ŒÐīď�q­īĉðæð­Ċď�tÐææð­Ċď
stagionato 24 mesi adatti ad ogni abbinamento

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

LJ012
AL TARTUFO NERO

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð
(gustosi e dal sapore deciso adatti da essere gustati anche da soli)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100

&UDFNHU�QDWXUDOL��DUWLJLDQDOL��FURFFDQWL�H�VRWWLOLVVLPL��VHQ]D�DOFXQ�DGGLWLYR�R�FRORUDQWH��&21�2/,2�',�2/,9$�(�6(1=$�ROLR�GL�SDOPD��/ȠLPSDVWR�
YLHQH�IDWWR�ULSRVDUH�SHU����RUH�SHU�HVVHUH�SRL�FRWWR�OHQWDPHQWH�SHU�RWWHQHUH�XQ�FUDFNHU�H[WUD�VRWWLOH�H�FURFFDQWH��PD�FRQVLVWHQWH�

/LQHD�&UDFNHUV�$UWLJLDQDOL�$OOȠROLR�'L�2OLYD
NEW

LJ015
PAPRIKA AFFUMICATA

­ĮĴķÆÆðď�Æī­ÆāÐīĮ�­īĴðæð­Ċ­ăð
(sapore forte e deciso consigliati con formaggi e salumi)

(6x6x15)
14  pezzi    |   GR.100
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MAD LAB
/LQHD�&UDFNHUV�6DODWL�$UWLJLDQDOL

8Q�FUDFNHU�ULFFR�GL�ˉEUH��SURWHLQH�H�VDOL�PLQHUDOL�H�SRYHUR�GL�]XFFKHUL��3HUFK«�LO�JXVWR�ª�LPSRUWDQWH�H�GHYH�HVVHUH�HVDOWDWR����
3HUFK«�XQ�SURGRWWR�VDQR�SX´�HVVHUH�DQFKH�IRQWH�GL�SLDFHUH�

1HOOȠDWHOLHU�0$'�/$%�VL�ODYRUD�FRQWLQXDPHQWH�VXO�ULVYHJOLR�GHL�VHQVL�ULPHVFRODQGR�FRQWLQXDPHQWH�OH�FDUWH��
VHPSUH�DOOD�ULFHUFD�GL�QXRYL�VDSRUL�

ML001
“NIGEL”

Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ð�w'TA�#A�UA:'OO�
(9x5x19,5)

8  pezzi    |   GR.110

ML006
“CRY ME A RIVER”
Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ăă­��AqZOO�

(9x5x19,5)
8  pezzi    |   GR.110

ML002
“ROSMARY’S BABY”
Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ă�tZwT�tAUZ

(9x5x19,5)
8  pezzi    |   GR.110

ML007
“CRACKERS AND CHEESE”

Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ă�9ZtT�::AZ
(9x5x19,5)

8  pezzi    |   GR.110

ML003
“REVOLUTION 909”

Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ă�qZTZ#ZtZ�'���wAOA�Z
(9x5x19,5)

8  pezzi    |   GR.110

ML008
“BACK TO BLACK”
Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ăăÐ�ZOA�'

(9x5x19,5)
8  pezzi    |   GR.110

ML004
“GIVE IT AWAY”

Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ă�q'q'tZU�AUZ�'���wAOA�Z
(9x5x19,5)

8  pezzi    |   GR.110

ML005
“SALT ‘N PEPA”

Æī­ÆāÐīĮ��AZ�­ă�w�O'�'�q'q'
(9x5x19,5)

8  pezzi    |   GR.110

NEW BIO
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I GUINIGI

GU302
GINA MANDORLINA

treccina mandorla e pepe
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU309
MANOLO PIZZA

mattoncini al gusto pizza
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU492
DINO ROSMARINO

mattoncino al rosmarino
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

GU304
LELLA CROCCANTELLA
mattoncino al peperoncino

(7x5x18)
17  pezzi    |   GR.150

GU303
MARINO GRISSINO

al sale marino
(7x5x18)

17  pezzi    |   GR.150

CARLO TARALLO 
tradizionale all’olio

extra vergine d’oliva 
(7x5x18)

GU181

17  pezzi    |   GR.150

GU308
ORIELLA FINOCCHIELLA
Ĵ­ī­ăăðĊð�­ð�ĮÐĉð�Ìð�ťĊďÆÆìðď�

(7x5x18)
17  pezzi    |   GR.150

PASQUALE INTEGRALE
grissinetto

 con farina integrale
(7x5x18)

GU306

17  pezzi    |   GR.150

KIT DA BANCO
56 astucci (8 sapori assortiti)

(30x22x46)
ESPOSITORE OMAGGIO

GU19444

1 pezzo

/D�7UDGL]LRQH�,WDOLDQD�'HO�7DUDOOLQR�$UWLJLDQDOH
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BEGINNINGSVERDUIJNS

VE139
FORMAGGIO GOUDA STAGIONATO

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE256
PESTO & PARMIGIANO

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE143
POMODORO & BASILICO

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE204
SFOGLINI AL GOUDA

 sfogliatine salate con formaggio Gouda (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE138
MIELE & MOSTARDA

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE397
PEPE NERO & SALE MARINO

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE398
ROSMARINO & SALE MARINO

cialde sottili con formaggio Gouda (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

VE199
ALGHE E SALE MARINO

cialde sottili croccanti per aperitivo (9x5x15)
12  pezzi    |    GR.75

&LDOGH�(�&UDFNHU�6DODWL�3HU�$SHULWLYR
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Te’ e Tisane
46
52
56

CABINET OF CURIOSITEAS
RINAMA
ENGLISH TEA SHOP
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CURIOSITEAS

CU13148
GHIACCIOLI TISANE FREDDE

(expo A) gusti assortiti 
(Arancia di Sicilia + Cocomero e menta + Fragola e Kiwi)

24  pezzi    |    GR.21

CU12783
“LIMONE & LAVANDA”

box tisana + infusore  
(9x4,5x28)

12  pezzi    |    GR.80

CU12769
“PESCA & MENTA”

box tisana + infusore  
(9x4,5x28)

12  pezzi    |    GR.80

CU12776
“ERBA LIMONE E RABARBARO”

box tisana + infusore  
(9x4,5x28)

12  pezzi    |    GR.80

CU13100
GHIACCIOLI TISANE FREDDE

(expo B) gusti assortiti 
(Lampone Rosa Canina + Albicocca Pesca e Menta + Fragola e Rabarbaro)

24  pezzi    |    GR.21
con 3 bustine + 2 zuccherini con 3 bustine + 2 zuccherini

NEW
)DQWDVLD�'L�7LVDQH�'D�3UHSDUDUH�$�)UHGGR
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CURIOSITEAS
/LQHD�Ȣ&21)(77($ȣ���0L[�'L�7ª�&RQ�&RQIHWWLQL�6ROXELOL

/LQHD�7ª�)UHGGL

CU11700
CONFETTEA BLU

mix di tè profumato sfuso
con confettini solubili multicolor + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.70

CU11694
CONFETTEA ROSA

mix di tè profumato sfuso
con confettini solubili multicolor + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.70

CU11717
CONFETTEA ORANGE
mix di tè profumato sfuso

con confettini solubili multicolor + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.70

CU12165
MELA-LIMONE-ZENZERO
box tè freddo sfuso + infusore

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU12745
DRAGON FRUIT

box tè freddo sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12912
MANGO-MARACUJA

box tè freddo sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

NEW
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CURIOSITEAS
/LQHD�7LVDQH�(�&DUDPHOOH�$OOD�)UXWWD�5LQIUHVFDQWL�Ȣ*22'�9,%(6ȣ�,VSLUDWL�$L�3LXȠ�)DPRVL�&RFNWDLO��6HQ]D�$OFRRO��

CU10987
COSMOPOLITAN

box tisana fredda
ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU12950
COSMOPOLITAN

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12974
BELLINI

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12905
MOJITO

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12790
BELLINI

box tisana fredda
ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăìďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU11007
MOJITO

box tisana fredda
ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

NEW
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CURIOSITEAS
/LQHD�7LVDQH�(�&DUDPHOOH�$OOD�)UXWWD�5LQIUHVFDQWL�Ȣ*22'�9,%(6ȣ�,VSLUDWL�$L�3LXȠ�)DPRVL�&RFNWDLO��6HQ]D�$OFRRO��

CU12806
SPRITZ ALL’ARANCIA

box tisana fredda
ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

CU13094
SPRITZ ALL’ARANCIA

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12899
PINA COLADA

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU12981
MARGARITA ALLA FRAGOLA

astuccio caramelle alla frutta
ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆìďďăȨ

(6x6x16)
12  pezzi    |    GR.90

CU10994
PINA COLADA
box tisana fredda

ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12813
MARGARITA ALLA FRAGOLA

box blend di tè nero e spezie
ðĊåķĮď�Ìð�åīķĴĴ­�ÆďÆāĴ­ðă�ðĮĨðīÐÌ�ȧĮÐĊš­�­ăÆďďăȨ�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ

(9x4,5x27)
12  pezzi    |    GR.80

NEW
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CURIOSITEAS

CU10895
“SWEET DREAM”

box tisana miscela di erbe sfuso + infusore 
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10901
“AMBITION”

box tisana miscela di erbe sfuso  + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10062
“BIG HUG OF TEA”

ÅďŘ�ĴÝ�ĊÐīď�Ĩīďåķĉ­Ĵď�­ð�ĉðŘ�Ìð�ťďīð�ĮåķĮď�Ɏ�ðĊåķĮďīÐ�
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10925
“RELAX”

box tisana miscela di erbe sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU12936
“HAPPY”

box tè verde sfuso  + infusore 
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

/LQHD�6HQVRULDOH�7LVDQH�&DOGH

CU12943
“LOVE”

box tè verde sfuso + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

NEW
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CURIOSITEAS
/LQHD�&DOGL�0RPHQWL�'ȠLQYHUQR�Ȣ&+5,670$6�(',7,21ȣ�

CU10079
“WARM HUG OF TEA”

box blend di tè nero e spezie + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.75

CU11342
“FROSTEA’s”

box tisana alla frutta e noccioline + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.70

CU11267
“GINGERBREAD TEA HOUSE”

box tè nero speziato + infusore
(9x4,5x28)

12  pezzi    |    GR.70

CU11359
“RUDOLPH’S TEA TIME”

box tisana mela-ciliegia-spezie + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.80

CU10093
“SANTEA CLAUS”

box blend di tè nero e spezie + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.75

CU10086
“MISTLETOE TEA”

box tisana blend di tè e erbe + infusore
(9x4,5x27)

12  pezzi    |    GR.75

NEW
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RINAMA

RN97240
NATURAL HERBS

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972501
CERVO D’INVERNO

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN972401
NATURAL HERBS

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN97260
PAN DI ZENZERO

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN97250
CERVO D’INVERNO

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972601
PAN DI ZENZERO

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

/LQHD�0XJ�7LVDQD�$EELQDELOH��3HU�,GHD�5HJDOR�&RPSOHWD��OȠDVWXFFLR�SXRȠ�HVVHUH�FRQWHQXWR�GHQWUR�OD�WD]]D��
NEW    T E ‘  &  T I S A N A

RINAMA



53

RINAMA

RN97060
PASTICCERIA

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972001
ROSE DI PRIMAVERA

astuccio con infuso alle erbe
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN970601
PASTICCERIA

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

RN97230
TEA TIME

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN97200
ROSE DI PRIMAVERA

“tea for one” tazza in ceramica decorata
(17x17)

12  pezzi    |    lt. 0,45

RN972301
TEA TIME

astuccio con tisana alla frutta sfuso
(7x2,5x19,5)

10  pezzi    |    GR.50

/LQHD�0XJ�7LVDQD�$EELQDELOH��3HU�,GHD�5HJDOR�&RPSOHWD��OȠDVWXFFLR�SXRȠ�HVVHUH�FRQWHQXWR�GHQWUR�OD�WD]]D��
NEW     T E ‘  &  T I S A N A

RINAMA
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RINAMA

RN41503
FELICE NATALE

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Mela allo zenzero g.100
Mela e cannella g.100

Punch alla frutta g.100 
(7x4x20)
18  pezzi

RN41065
TEA TIME

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Tisana del buon umore g.90
}ðĮ­Ċ­�T­æð­�ŦďīÐ­ăÐ�æȘǦǟ

Tisana Erbe Selvatiche g.70
(7x4x20)
18  pezzi

RN41056
TISANE FLOREALI

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Tisana “Piacere di vita” g.90
Tisana Magia Floreale g.70
Tisana Erbe Selvatiche g.70

(7x4x20)
18  pezzi

RN41059
TISANE FRUTTATE

assortite 3 gusti assortiti 
expo 18 box tisane sfuse 

Tisana Vitaminica g.100
Tisana ai Frutti Rossi g.100

Tisana di Arance Rosse g.100
(7x4x20)
18  pezzi

/LQHD�(VSRVLWRUL�,QIXVL�(�7LVDQH�$OOD�)UXWWD�$VVRUWLWL
NEW    T E ‘  &  T I S A N A

RINAMA
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RINAMA

RN43512
ROSA DI PRIMAVERA

mini bag con tisana per infuso
­ăăÐ�ÐīÅÐ�Ð�ťďīð�ĮåķĮď

(6x1x13)
20  pezzi    |    GR.9

RN43505
OMINO DI NEVE

mini bag con tisana per infuso
alla frutta
(6x1x13)

20  pezzi    |    GR.9

RN43510
MILLE CUORI

mini bag con tisana per infuso
alla frutta
(6x1x13)

20  pezzi    |    GR.9

RN43504
BABBO NATALE

mini bag con tisana per infuso
alla frutta
(6x1x13)

20  pezzi    |    GR.9

RN43201
OMINO DI NEVE

cartolina postale con tisana alla frutta
cannella, vaniglia e fragola

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

RN43251
BABY CATS

cartolina postale con tisana
åīķĴĴ­Ĵ­�­ăă­�ĉÐă­�Ð�ťďīð

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

RN43276
CERVI D’INVERNO

cartolina postale con tisana alla frutta
fragola e mirtillo rosso

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

RN43200
BABBO NATALE

cartolina postale con tisana alla frutta
cannella, vaniglia e fragola

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

RN43250
I LOVE YOU

cartolina postale con tisana alla frutta
fragola e mirtillo rosso

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

NEW

 /LQHD�&DUWROLQH�'L�$XJXUL�&RQ�7LVDQH�$OOD�)UXWWD�$VVRUWLWH

/LQHD�$VWXFFL�6HJQDSRVWR�0LQL�%DJ�&RQ�'HJXVWD]LRQL�7LVDQH�$VVRUWLWH

RN43252
BABY DOGS

cartolina postale con tisana alla frutta
con arance rosse

(16,5x11,5)
10  pezzi    |    GR.20

    T E ‘  &  T I S A N A

RINAMA



56 GAMMA SCATOLE TE’ E TISANE SFUSO IN FOGLIA

ET59820
TE’ NERO DI CEYLON

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59813
TE’ EARL GREY

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59806
TISANA DEL SONNO

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59837
TE’ NERO DARJEELING

sfuso a foglie intere in
Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

*DPPD�6FDWROH�7HȠ�(�7LVDQH�6IXVR�,Q�)RJOLD

*$00$�35(0,80�
,1�),/75,�3,5$0,'$/,

*$00$�&/$66,&$�
&21�),/75,�',�&$57$

$66257,0(172�
6&$72/(�5(*$/2

*$00$
352'2772�6)862

Filtri piramidali 100% riciclabile e OGM free, miscele 
con foglie intere e ingredienti disidratati.
Filtri di carta NON SBIANCATA senza utilizzo di 
ĮďăŒÐĊĴð�ÆìðĉðÆðș�q­Æā­æðĊæ�ðĊ�Æ­īĴ­�īðÆðÆă­Ĵ­�Ð�
utilizzo di inchiostri e colle di origine vegetale
9ðăď�ðĊ�ÆďĴďĊÐ�­ĊĊďÌ­Ĵď�ĮÐĊš­�ťĮĮ­ææð�ĉÐĴ­ăăðÆðȘ

Gamma scatole tè e tisane sfuso in foglia intera, 
con dosatore in bambù e scatole realizzate in 
materiale compostabile.

Vasta scelta di confezioni regalo o degustazione, 
ÆďĊ�Ĩ­Æā­æðĊæ�īðÆðÆă­ÅðăÐ�­ă�Ǡǟǟɦ

Filtri di carta NON SBIANCATA senza utilizzo di sol-
ŒÐĊĴð�ÆìðĉðÆðș�q­Æā­æðĊæ�ðĊ�Æ­īĴ­�īðÆðÆă­Ĵ­�Ð�ķĴðăðššď�
di inchiostri e colle di origine vegetale
9ðăď�ðĊ�ÆďĴďĊÐ�­ĊĊďÌ­Ĵď�ĮÐĊš­�ťĮĮ­ææð�ĉÐĴ­ăăðÆðȘ
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ENGLISH TEA SHOP

ET59981
ERBA LIMONE & ZENZERO

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59912
TE’ VERDE E MELAGRANA

 sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59868
TE’ NERO PESCA E ZENZERO

 sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59936
TE’ VERDE GELSOMINO

sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59875
TE’ NERO SPEZIATO CHAI

sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET60017
FRUTTI ROSSI

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59950
CAMOMILLA PURA

tisana sfusa a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

ET59899
TE’ BIANCO PURO
 sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET59882
TE’ VERDE PURO
 sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET60024
MIRTILLO ROSSO IBISCO

ROSA CANINA
tisana sfusa a foglie intere in

 Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET59974
ROOIBOS CIOCCOLATO

& VANIGLIA 
sfuso a foglie intere

in Eco-box compostabile
6  pezzi    |   GR.80 

ET60055
ENGLISH BREAKFAST

Tè NERO sfuso a foglie intere
in Eco-box compostabile

6  pezzi    |   GR.80 

*DPPD�6IXVR�,Q�)RJOLH
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ET59448
ENGLISH BREAKFAST

 (TE’ nero)  in eco-box 
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.45

ET59486
TE’ NERO CHAI

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.37,5

ET59493
TE’ VERDE PURO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59455
EARL GREY (TE’ nero) 

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.37,5 

ET59462
DARJEELING (TE’ nero) 

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59509
TE’ BIANCO PURO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59479
TE’ NERO AL LIMONE

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59523
TE’ BIANCO COCCO -PASSION

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59516
TE’ VERDE E MELAGRANA

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59554
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

(TE’ rosso deca) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59530
TE’ VERDE GELSOMINO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59547
TE’ VERDE E MENTA

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

*DPPD�Ȣ35(0,80ȣ�)LOWUL�3LUDPLGDOL
ENGLISH TEA SHOP

Caffe
ine 

fre
e
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ET59585
SUPERBERRIES
(Tisana) in eco-box

15 piramidi BIO
6  pezzi    |   GR.30 

ET59561
ERBA LIMONE e ZENZERO

(Tisana) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59578
TE’ BIANCO MIRTILLO E SAMBUCO

in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59592
ROOIBOS BACCHE DI ACAI E MELAGRANA

(Te’ rosso deca) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59615
CURCUMA ZENZERO ERBA-LIMONE

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59608
MIRTILLO IBISCO ROSA CANINA

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59622
BARBABIETOLA MELA

(Tisana)in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59660
BARBABIETOLA ZENZERO E FOGLIE DI CURRY

(Tisana) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59677
SLEEPY ME

(Tisana della sonno) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59691
CALM ME

(Tisana tranquillità) in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59721
HAPPY ME (Tisana felicità)

 in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

ET59714
PURE ME ȧTðĮÆÐă­�ĨķīðťÆ­ĊĴÐȨ

 in eco-box
15 piramidi BIO

6  pezzi    |   GR.30 

*DPPD�Ȣ3UHPLXPȣ�)LOWUL�3LUDPLGDOL
ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET29106
ROOIBOS

(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29168
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29137
ERBA-LIMONE E ZENZERO
(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET29236
FRUTTI ROSSI

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29090
ENGLISH BREAKFAST

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.50 

ET29212
TE’ NERO ZENZERO E PESCA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29144
EARL GREY

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.45 

ET29151
TE’ VERDE PURO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29083
TE’ VERDE E MELAGRANA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29182
TE’ VERDE SENCHA

(Giappone) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29120
TE’ NERO CHAI

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET29250
CAMOMILLA PURA

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.20 

*DPPD�Ȣ75$',=,21$/(ȣ7HȠ�(�7LVDQH����)LOWUL�LQ�&DUWD
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BEGINNINGS

ET57888
TE’ VERDE AL GELSOMINO
 (Tè Blu) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET57895
TE’ VERDE ALLA MENTA

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57864
EARL GREY ALLA VANIGLIA
(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET39846
TE’ BIANCO MIRTILLO E SAMBUCO

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57765
TE’ NERO AL LIMONE
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.40 

ET34469
TE’ NERO DECAFFEINATO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57901
TE’ BIANCO AI FRUTTI TROPICALI

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57857
TE’ NERO CEYLON

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.45 

ET29267
TE’ BIANCO PURO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET52975
TE’ BIANCO COCCO E PASSION

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET40187
DARJEELING

(Tè nero) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET52999
TE’ BIANCO LYCHEE E CACAO

in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

NEW

*DPPD�Ȣ75$',=,21$/(ȣ7HȠ�(�7LVDQH����)LOWUL�LQ�&DUWD
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BEGINNINGS

ET57192
CANNELLA, MORINGA

 E ZENZERO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57987
ROOIBOS VERDE

MELAGRANA E MIRTILLO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57949
TE’ VERDE SENCHA

TE’ BIANCO E MATCHA
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57802
CURCUMA, ZENZERO

E ERBA-LIMONE
(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57932
MIRTILLO ROSSO, IBISCO

E ROSA CANINA
(Tisana)  in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57994
MIGHTY MATCHA

(Matcha con Tè verde)
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57956
MATE, CACAO

 E COCCO
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57796
TE’ BIANCO, MATCHA

E CANNELLA
in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.35 

ET57925
MELA, CANNELLA
E ROSA CANINA

(Tisana) in eco-box 20 bustine BIO
(8x13x7)

6  pezzi    |   GR.40 

ET57789
ROOIBOS, BACCHE DI ACAI

E MELAGRANA
(Tè rosso deca) in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET57819
BARBABIETOLA, MELA

E MIRTILLO
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET57826
BARBABIETOLA, ZENZERO

E FOGLIE DI CURRY
(Tisana)in eco-box 20 bustine BIO

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET57260
BEAUTIFUL ME

(tisana bellezza) base camomilla
centella asiatica-ibisco

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET48114
REVIVE ME

(Miscela vitalita’) base
Tè bianco-moringa-ginseng

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43928
ENERGISE ME

(Tisana energizzante) base
ibisco-rosa canina-fragola

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57970
SHAPE ME

 (Miscela della forma) base
Tè verde-zenzero-ginseng

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57840
CALM ME

 (Tisana tranquillità)
Cannella-menta piperita-liquirizia

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43966
SLEEPY ME

(Tisana del sonno) base
Camomilla-valeriana-limone

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43980
YOUTHFUL ME

 (Tisana gioventù) base
ibisco-rosa canina-fragola

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57833
PURE ME

ȧTðĮÆÐă­�ĨķīðťÆ­ĊĴÐȨ�Å­ĮÐ
Å­ĮÐ�TÐĊĴ­ȭťÐĊď�æīÐÆďȭÆķīÆķĉ­

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET57253
MAMA ME

(Tisana della mamma)
Å­ĮÐ�Æ­ĉďĉðăă­ȭďīĴðÆ­ȭťĊďÆÆìðď

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET43935
HAPPY ME

(Tisana felicità) base
Erba limone-mela-zenzero

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ET50728
COMFORT ME

 (Tisana coccole) base
Æ­ĉďĉðăă­ȭšÐĊšÐīďȭ­ĉ­ă­āð

6  pezzi    |   GR.30 
in Eco-box 20 bustine BIO (8x13x7)

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET60161
“LOVERLY MOTHERLY”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Mama me - 
Beautiful me - Camomilla e lavanda - Té nero deca

�ðÆÆďă­Ĵď�tďďðÅďĮ�ɪ��­Ċðæăð­Ȩ�ÆďĊ�ťĊÐĮĴī­
apribile per dediche personalizzate - (8x13x7)

6  pezzi    |   GR.34 

ET60185
“BECAUSE YOU’RE AMAZING”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Darjeeling
- Curcuma zenzero - sencha e tè bianco - 

Å­īÅ­ÅðÐĴďă­�Ð�šÐĊšÐīďș�Æ­ĊĊÐăă­Ȩ�ÆďĊ�ťĊÐĮĴī­
apribile per dediche personalizzate - (8x13x7)

6  pezzi    |   GR.37 

ET60178
“THE PERFECT GRADE”

eco-box 20 in 5 miscele differenti (Calm me
- Revive me - Matcha - Chai - Super Berries) con

ťĊÐĮĴī­�­ĨīðÅðăÐ�ĨÐī�ÌÐÌðÆìÐ�ĨÐīĮďĊ­ăðšš­ĴÐȧǧŘǠǢŘǦȨ
6  pezzi    |   GR.34 

ET60406
UNA PAUSA PIENA DI GUSTO

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ}Ý�Åð­ĊÆď�ĉðīĴðăăď�Į­ĉÅķÆď
Rooibos Acai e Melagrana - Erba limone e zenzero

9īķĴĴð�īďĮĮð�ȭ�}ðĮ­Ċ­�ĨķīðťÆ­ĊĴÐȨ��ȭ�ȧǧŘǠǢŘǦȨ
6  pezzi    |   GR.34 

ET60413
TUTTO TE’ VERDE

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ}Ý�ŒÐīÌÐ�ȭ�}Ý�ŒÐīÌÐ�wÐĊÆì­�
è verde gelsomino - Tè verde e menta -

 Tè verde e Matcha)  - 8x13x7
6  pezzi    |   GR.37 

ET60437
BENESSERE QUOTIDIANO

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ}ðĮ­ĊÐ�ÌÐăă­�æðďŒðĊÐšš­�ȭ
 drenante - depurativa - del sonno - calmante)

 (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

ET60444
I TE’ DELL’ISOLA DI CEYLON

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ�­ĊĊÐăă­�TďīðĊæ­�Ð�šÐĊšÐīď
Tè nero puro - Tè bianco puro - Tè nero

 Chai - Cannella di Ceylon) - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.39 

ET60383
DAL MATTINO ALLA SERA

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř
- Tè verde - Tisana rivitalizzante

Tisana della notte)  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.39 

ET64770
FOR YOU

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴȭ}Ý�ŒÐīÌÐ
melagrana-Tè bianco mirtillo-Erbalimone,

agrumi e zenzero-Super berries)  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.41 

ET60390
MOVIMENTO E DINAMISMO

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ}Ý�ĊÐīď�ĉÐĊĴ­
Tè nero pesca e zenzero - Darjeeling - Earl Grey

e vaniglia  - (8x13x7)
6  pezzi    |   GR.42 

�2JQL�VFDWROD�KD�XQ�WHPD�GHGLFDWR��&RQIH]LRQL�$VVRUWLWH

ET60420
BENESSERE DELLE DONNE

ǡǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ȧ}ðĮ­Ċ­�ÌÐăă­�æðďŒðĊÐšš­
della Forma-Confortante-della Felicità-della Bellezza)

(8x13x7)
6  pezzi    |   GR.30 

5HQGL�LO�WXR�UHJDOR�DQFRUD�SL»�VLJQLˉFDWLYR�DJJLXQJHQGR�XQD�YRFH�R�XQ�PHVVDJJLR�YLGHR�DO�WHVWR�VFULWWR��6FDQVLRQD�LO�FRGLFH�45�
VX�TXHVWR�SDFFKHWWR�SHU�WUDVIHULUH�OD�UHJLVWUD]LRQH�LQ�DJJLXQWD�DOOD�GHGLFD�GD�VFULYHUH�GHQWUR�OD�ˉQHVWUD�

NEW

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET60970
ENGLISH BREAKFAST
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.3 cad

ET61021
TE’ VERDE AL LIMONE
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61120
EARL GREY ALLA VANIGLIA

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61069
TISANA FRUTTI ROSSI
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET60987
EARL GREY

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2,5 cad 

ET61038
ERBA LIMONE, AGRUMI, ZENZERO

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61144
ROOIBOS CIOCCOLATO E VANIGLIA

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61076
TE’ NERO CHAI

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61014
TE’ VERDE AL GELSOMINO

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61052
TE’ VERDE PURO

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET60901

(21x26x10)
ǥ�ĮÆďĉĨ­īĴð�ȧĮÐĊš­�ťăĴīð�Ȩ

solo box in legno 

1  pezzo 

ET61113
TE’ VERDE MELAGRANA
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61007
CAMOMILLA E LAVANDA
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61045
TE' BIANCO

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad

ET61151
TISANA DELLA BUONANOTTE

ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ
1  pezzo    |   GR.2 cad 

ET61083
TE’ NERO DARJEELING
ÐŘĨď�Ǥǟ�ťĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð��AZ

1  pezzo    |   GR.2 cad 

ENGLISH TEA SHOP
*DPPD�Ȣ+2�5(�&$ȣ�7HȠ�(�7LVDQH����)LOWUL�3,5$0,'$/,
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BEGINNINGS

ET65074
GIN BOTANICAL

eco-box 12 piramidi per la preparazione di del GIN TONIC a freddo!!
4x(Arancia, cannella e zenzero) 4x(Mela, rosa canina e mirtillo)

4x(Tè verde, Mela, Gelsomino)

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

&ROOH]LRQH�'L�,QIXVL�6SHFLDOL�3HU�/D�3UHSDUD]LRQH�'L�*LQ�7RQLF���

NEW

ET65203
COLD SUPERBERRIES

eco-box 7 piramidi per la preparazione
di tisana rinfrescante a freddo

6  pezzi    |   GR.21 

ET65210
COLD ERBALIMONE-AGRUMI E ZENZERO

eco-box 7 piramidi per la preparazione
di tisana rinfrescante a freddo

6  pezzi    |   GR.21 

/LQHD��Ȣ&2/'�%5(:ȣ�,QIXVL�6SHFLDOL�3HU�/D�3UHSDUD]LRQH�'L�7HȠ�)UHGGR��6HQ]D�$FTXD�&DOGD��

ENGLISH TEA SHOP

Scansiona qui
per vedere il
video della

preparazione di
GIN

BOTANICAL
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BEGINNINGS

ET58281
ULTIMATE COLLECTION

ǣǧ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�Æ­īĴďĊ­Ĵď�ÐÆďȭÅďŘ�ǥ�æķĮĴð
'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř�ȭ�}Ý�ŒÐīÌÐ�Ĩķīď�ȭ�'īÅ­
limone agrumi e zenzero - Frutti rossi - Peppermint) 

(23x18x4)
6  pezzi    |   GR.94 

ET60857
LUXURY COLLECTION

ǣǧ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�Æ­īĴďĊ­Ĵď�ÐÆďȭÅďŘ�ǥ�æķĮĴð
'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř�ȭ�}Ý�ŒÐīÌÐ�Ĩķīď�ȭ�}Ñ��ÐīÌÐ

melagrana -Rooibos, Cioccolato e vaniglia - Peppermint) 
(23x18x4)

6  pezzi    |   GR.98 

ET60895
COLLEZIONE TISANE DEL BENESSERE
ǣǧ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�Æ­īĴďĊ­Ĵď�ÐÆďȭÅďŘ�ǥ�æķĮĴð
(Beautiful Me - Pure Me - Happy Me - Sleepy

Me - Calm Me - Shape Me)
(23x18x4)

6  pezzi    |   GR.72 

/H�&RQIH]LRQL�&DUWRQDWH

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET58144
LATTA "THE ULTIMATE COLLECTION"

Ǣǥ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.69 
(25x19x4)

ET58151
LATTA "SUPER GOODNESS COLLECTION"

Ǣǥ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.60 
(25x19x4)

ET58168
LATTA "YOUR WELLNESS COLLECTION"

Ǣǥ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
6 gusti assortiti BIO

6  pezzi    |   GR.54 
(25x19x4)

ENGLISH TEA SHOP
/LQHD�&RQIH]LRQL�LQ�0HWDOOR
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BEGINNINGS

ET60840
LATTA “UNION JACK” COLLECTION

Ǧǡ�ťăĴīð�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď�ðĊ�Ǩ�æķĮĴð
�ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř�ȭ�qÐĨĨÐīĉðĊĴ�

Erba limone e zenzero - Frutti rossi - Tè bianco
tropical -Rooibos, Cioccolato e vaniglia

Tè nero al limone - tè verde puro)
(25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ET60833
LATTA "LUXURY TEA COLLECTION" 

Ǧǡ�ťăĴīð�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď�ðĊ�Ǩ�æķĮĴð
�ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř�ȭ�qÐĨĨÐīĉðĊĴ�

Erba limone e zenzero - Frutti rossi - Tè bianco
tropical -Rooibos, Cioccolato e vaniglia

Tè nero al limone - tè verde puro)
(25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ET58175
LATTA “ULTIMATE COLLECTION”

Ǧǡ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď�ðĊ�Ǩ�æķĮĴð
ȧ'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ�ȭ�'­īă�:īÐř

Camomilla Lavanda - Erba Limone, Agrumi
Zenzero, Frutti Rossi - Tè bianco Cioccolato

Cioccolato Roibos Vaniglia, Tisana Energizzante
Curcuma, Zenzero ) - (25x28x4)

6  pezzi    |   GR.136 

ENGLISH TEA SHOP
/LQHD�&RQIH]LRQL�LQ�0HWDOOR
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BEGINNINGS

ET64084
WELLNESS COLLECTION

eco-box 12 piramidi singole in 3 miscele
assortite “del Benessere” BIO

x4 Curcuma, Zenzero & Erba Limone
x4 Immune Me

x4 Tè Bianco, Mirtillo & Fiori di Sambuco

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64077
SUPERGOODNESS COLLECTION
eco-box 12 piramidi singole in 3 miscele

assortite  “Supergoodness” BIO
x8 Tè Verde Sencha

x8 Immune Me
x8 Cannella, Moringa & Zenzero

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64756
CLASSIC TEA

Eco box 12 piramidi in 6 miscele assortite
di TE’ E TISANE CLASSICHE BIO

(2xEarl Grey, 2xTè Bianco e Mirtilli, 2xErbalimone Zenzero,
2xSuperberries, 2xTè Verde Gelsomino, 2xCioccolato Rooibos e vaniglia)

(18x13x8)
6  pezzi    |   GR.24 

ET64763
BOTANICAL SELECTION

Eco box 12 piramidi in 6 miscele assortite
di TISANE ALLE ERBE E FRUTTA CLASSICHE BIO 

(2XSuperberries, 2xErbalimone e Zenzero, 2x Tisana Immunizzante,
2xCurcuma Zenzero e Erbalimone, 2xMirtillo Ibisco e Rosa Canina,

(18x13x8)
2xMela, Rosa Canina e Cannella)

6  pezzi    |   GR.24 

NEW NEW

ENGLISH TEA SHOP
/LQHD�'HJXVWD]LRQH����3LUDPLGL
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/LQHD�Ȣ020(176ȣ����)LOWUL��%R[�'HJXVWD]LRQH���7HȠ�(�7LVDQH�$VVRUWLWH�,Q���7HPL�'LIIHUHQWL�

ET64046
UPLIFTING MOMENTS

ÐÆďȭÅďŘ�Ǣǡ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�ǣ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ��AZ
x8 Mirtilli rossi, hibisco & Rosa Canina

x8 Mela, Rosacanina & Cannella
x8 Te Verde Matcha & Cacao

x8 Cannella di Ceylon

6  pezzi    |   GR.60 
(19x19x6)

ET64053
FEEL-GOOD MOMENTS

ÐÆďȭÅďŘ�Ǣǡ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�ǣ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ��AZ
x8 Curcuma, Zenzero & Erba Limone

x8 Tè Verde Sencha
x8 Immune Me

x8 Cannella, Moringa & Zenzero

6  pezzi    |   GR.56 
(19x19x6)

&RIDQHWWR�$SHUWR

&RIDQHWWR�$SHUWR

ET64282
SPECIAL MOMENTS

ÐÆďȭÅďŘ�Ǣǡ�ťăĴīð�ðĊ�ǣ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ�ȵTZT'U}A�wq'�A�OAȶ��AZ
x8 Tè bianco Mirtillo e Sambuco, x8 Verde Sencha, Tè Bianco e Matcha, 

x8 Tè Nero, cocco e vaniglia, x8 Darjeeling

6  pezzi    |   GR.62 
(19x19x6)

ET64299
CARING MOMENTS

ÐÆďȭÅďŘ�Ǣǡ�ťăĴīð�ðĊ�ǣ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ�ȵTZT'U}A�#A���t�ȶ��AZ
(x8 Ceylon Cinnamon, x8 Tè Bianco, cocco e frutto della passione,

x8 Cannella, Moringa e Zenzero, x8 Curcuma, Zenzero e Erbalimone)

6  pezzi    |   GR.56 
(19x19x6)

NEW
NEW

ENGLISH TEA SHOP
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ET64060
BOX LUXURY TEAS

eco-box con 3 tè pregiati, 2 bicchieri da degustazione
e sottobicchieri dedicati

TE’ VERDE SENCHA - TE’ NERO-SINHARAJA - TE’ BIANCO: PAI MU TAN

6  pezzi    |   GR.90 
(22x23x12)

ET64275
FLAVOURFUL FAVOURITES

ÐÆďȭÅďŘ�ǣǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�Ǥ�ĉðĮÆÐăÐ�ÅĮĴ�ȵA�w�qZtA}Aȶ��AZ�
x8 Tè nero al limone, x8 Tè Nero zenzero e Pesca, x8 Tè Bianco Tropicale

x8 Tè Verde Melagrana, x8 Tè Verde alla menta 

6  pezzi    |   GR.68 
(24x10x11)

/LQHD�Ȣ)$9285,7(6ȣ����)LOWUL��&RIDQHWWR�'HJXVWD]LRQH���7HȠ�(�7LVDQH�$VVRUWLWH�,Q���7HPL�'LIIHUHQWL�

ET64022
EVERYDAY FAVOURITES 

ÐÆďȭÅďŘ�ǣǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�Ǥ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ��AZ
Řǧ�'ĊæăðĮì��īÐ­āå­ĮĴ

x8 Tè Verde & Melagrana
x8 Super Berries

x8 Cioccolato, Rooibos & Vaniglia
x8 Tè Nero Tropical

6  pezzi    |   GR.86 
(24x10x11)

ET64039
WELLBEING FAVOURITES

ÐÆďȭÅďŘ�ǣǟ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�Ǥ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ��AZ
x8 Erba Limone, Agrumi & Zenzero

x8 Tè Verde puro
x8 Tè Nero Chai

x8 Shape Me
x8 Happy Me

6  pezzi    |   GR.68 
(24x10x11)

&RIDQHWWR�$SHUWR

NEW

ENGLISH TEA SHOP
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NEW

NEW

NEW

ET64138
X-MAS SUPERGOODNESS

eco-box 12 piramidi singole
in 3 sapori diversi BIO

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64145
HOLIDAY WELLNESS

eco-box 12 piramidi singole in 3 miscele assortite “BENESSERE”
x4 “Holiday Boost” x4 “Tropical Lemongrass”

x4 “Winter Balance” BIO

6  pezzi    |   GR.24 
(18x13x8)

ET64121
FESTIVE MOMENTS

ÐÆďȭÅďŘ�Ǣǡ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�ðĊ�ǣ�ÌðŒÐīĮÐ�ĉðĮÆÐăÐ��AZ
x8 Mirtilli, Ibisco & Rosa canina x8 Apple, Rosehip e Cannella

x8 Mate Cacao & cocco. 8x Tè bianco puro

6  pezzi    |   GR.60 
(19x19x6)

ET65289
XMAS TREE BOX

co-box 6 piramidi singole
in 3 miscele assortite soggetti appendibili BIO

6  pezzi    |   GR.12 
(18X7X7)

(QJOLVK�7HD�6KRS�&KULVWPDV�(GLWLRQ

ENGLISH TEA SHOP
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ET58410
STELLA ROSSA APPENDIBILE
ÐÆďȭÅďŘ�ǥ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð�ĮðĊæďăð

 ai gusti di Natale

6  pezzi    |   GR.12 
(22x22x4)

ET58700
XMAS COLLECTION APPENDIBILI 

ÅďŘ�Ǡǟ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð�ðĊ�Ǥ�ĮďææÐĴĴð
con gancio

6  pezzi    |   GR.20 
(20x11x4)

ET58397
CALENDARIO AVVENTO “GREEN BOOK”
ÐÆďȭÅďŘ�ǡǤ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð�}ðĮ­ĊÐ�­ð�Ĩīďåķĉð

delle feste in cofanetto crtonato stile libro BIO

6  pezzi    |   GR.50 
(23x25x4)

ET60796
BOX "RED" XMAS COLLECTION

eco-box 12 piramidi singoli
ai gusti assortiti di Natale

6  pezzi    |   GR.24 
(17x12x10)

(QJOLVK�7HD�6KRS�&KULVWPDV�(GLWLRQ

ENGLISH TEA SHOP
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ET58328
“RED” CHRISTMAS COLLECTION

Ǧǡ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
9 gusti assortiti delle feste

6  pezzi    |   GR.108 
(25x28x4)

ET58342
“WHITE” CHRISTMAS COLLECTION

Ǧǡ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
in 9 gusti assortiti delle feste

6  pezzi    |   GR. 108 
(25x28x4)

ET58298
“RED” CHRISTMAS COLLECTION

Ǣǥ�ťăĴīð�Æďå­ĊÐĴĴď�ÐÆďȭÅďŘ�ĉÐĴ­ăăď
6 gusti assortiti delle feste

6  pezzi    |   GR.54 
(25x19x4)

(QJOLVK�7HD�6KRS�&KULVWPDV�(GLWLRQ

ENGLISH TEA SHOP
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ET64169
BOX CALENDARIO AVVENTO
ÆďĊ�ǡǤ�­ĮĴķÆÆð�­�ťăĴīď�Ĩðī­ĉðÌ­ăÐ

assortimento tisane aromatizzate ai sapori delle feste BIO

6  pezzi    |   GR.50 
(29x7x15)

ET64589
AVVENTO TRIANGOLARE RED

ÐÆďȭÅďŘ�ÆďĊ�ǡǤ�­ĮĴķÆÆð�­�ťăĴīď�Ĩðī­ĉðÌ­ăÐ�ÆďĊ�­ĮĮďīĴðĉÐĊĴď
assortimento tisane aromatizzate ai sapori delle feste BIO

6  pezzi    |   GR.50 
(29x7x15)

ET64206
CALENDARIO AVVENTO “SCADENZIARIO”

ÐÆďȭÅďŘ�ÆďĊ�ǡǤ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĉÐĊĴď�ĴðĮ­ĊÐ
aromatizzate ai sapori delle feste BIO

6  pezzi    |   GR.44,5 
(19x14x17)

NEW

/LQHD�&DOHQGDUL�$YYHQWR

NEW

ENGLISH TEA SHOP
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BEGINNINGS

ET64152
ALBERO DELL’AVVENTO

ÐÆďȭÅďŘ�­ĨīðÅðăÐ�ÆďĊ�ǡǤ�­ĮĴķÆÆð�­�ťăĴīď�Ĩðī­ĉðÌ­ăÐ
con assortimento di tisane aromatizzate ai sapori delle feste BIO

6  pezzi    |   GR.50 
(18x9x29)

/LQHD�&DOHQGDUL�$YYHQWR

ET60758
CALENDARIO AVVENTO “POCKET” 

ÐÆďȭÅďŘ�ǡǤ�ťăĴīð�­ĮĮďīĴðĴð�­ð�Į­Ĩďīð�ÌÐăăÐ�åÐĮĴÐ
(ogni bustina ha la data del giorno)

6  pezzi    |   GR.37,5 
(8x7x13)

ET64190
CALENDARIO DELL’AVVENTO SROTOLABILE
ÐÆďȭÅďŘ�­ĨĨÐĊÌðÅðăÐ�ÆďĊ�ǡǣ�­ĮĴķÆÆð�­�ťăĴīď�Ĩðī­ĉðÌ­ăÐ

assortimento di tisane aromatizzate ai sapori delle feste BIO

6  pezzi    |   GR.50 
(19x14x17)

ENGLISH TEA SHOP

&DOHQGDULR�$SHUWR
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BEGINNINGS

ET58236
EXPO IN LEGNO

da banco o appendibile per
Ǡǟ�ÐÆďȭÅďŘ�ĮÆ­ĴďăÐ�Ì­�ǡǟ�ťăĴīð

1  pezzo
(43x35x20)

ET60451
MUG

in ceramica bianca brand ETS
6  pezzi 

ET58205
TEIERA

in ceramica bianca
logo ETS
6  pezzi 

ET58229
EXPO IN LEGNO DA BANCO

12 scomparti per bustine sfuse
(26x18x30)

1  pezzo

ET58250
ESPOSITORE DA TERRA

(in omaggio con 90 confezioni di tè)
cartonato brand ETS per 60 Eco-box

ĮÆ­ĴďăÐ�Ì­�ǡǟ�ťăĴīð
(130x45x40)

1  pezzo

ET58243
DISPLAY IN LEGNO

per bustine 12 scomparti brand ETS
(26x23x10)

1  pezzo

ET60468
TAZZA CON PIATTINO

in ceramica bianca brand ET
6  pezzi 

(VSRVLWRUL�(WV�)RUQLWL�9XRWL

ENGLISH TEA SHOP
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Frutta, Aromi e Profumi
80
93
96
100
102
106
110

ESPRIT PROVENCE
RADIS 
FRANÇOIS DOUCET
TERRE DI ZOE
LUCIEN GEORGELIN
BRAMBLE
CANDIFLOR
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80

ESPRIT PROVENCE

EP006
AGLIO DI PROVENZA

lattina con dispenser
aglio trito 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.40

EP016
SALE DI CAMARGUE

TIMO E AGLIO
lattina con dispenser sale con

timo di Provenza e aglio
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.120

EP014
SALE DI CAMARGUE

ALLE ERBE
lattina con dispenser sale con

con erbe miste di Provenza
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.120

EP013
SALE DI CAMARGUE
CON PEPERONCINO

lattina con dispenser sale con
peperoncino di Espelette AOP

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.120

EP012
FIORI DI SALE

DELLA CAMARGUE
lattina con dispenser

sale puro
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.60

EP005
BASILICO DI PROVENZA

lattina con dispenser
basilico 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.15

EP004
TIMO IGP

lattina con dispenser
timo 100% 
(8,5x11x4)

12  pezzi    |     GR.20

EP011
PROFUMI PER PESCE

lattina con dispenser
erbe assortite

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.40

EP003
ROSMARINO DI PROVENZA

lattina con dispenser
rosmarino 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.25

EP009
PROFUMI PER INSALATA

lattina con dispenser
erbe assortite

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.12

EP001
ERBE DI PROVENZA

lattina con dispenser
erbe aromatiche 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.20

EP008
ORIGANO DI PROVENZA

lattina con dispenser
origano 100% 

(8,5x11x4)
12  pezzi    |     GR.20

(UEH�(�3URIXPL�'DOOD��3URYHQ]D
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81

EP202
FIOR DI SALE

PEPERONCINO - ERBE - TIMO
gift box sali 4 lattine assortite

(24x9x3)
9  pezzi    |     GR.140

EP109
ERBE DI PROVENZA

AGLIO - FIORI DI SALE 
Gift box degustazione 3 lattine assortite

(18x9x3)
12  pezzi    |     GR.46

EP104
ERBE PER INSALATA

PIZZA E PESCE
Gift box degustazione 3 lattine assortite

(18x9x3)
12  pezzi    |     GR.30

EP201
ERBE DI PROVENZA

INSALATA - PIZZA - PESCE 
gift box erbe 4 lattine assortite

(24x9x3)
9  pezzi    |     GR.40

EP108
ERBE DI PROVENZA
ROSMARINO - TIMO

Gift box degustazione 3 lattine assortite
(18x9x3)

12  pezzi    |     GR.30

ESPRIT PROVENCE 
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EP308
TISANA CAMOMILLA DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP305
TISANA MENTA DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP302
TISANA ROSMARINO DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP307
TISANA VERBENA DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP304
TISANA TIGLIO DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP301
TISANA LAVANDA DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.14,4

EP310
TISANA FINOCCHIO DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP306
TISANA SALVIA DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

EP303
TISANA TIMO DI PROVENZA

ă­ĴĴðĊ­�Ǡǡ�ťăĴīð�Ĩðī­ĉðÌ­ăð
(8x10x7)

9  pezzi    |     GR.18

ESPRIT PROVENCE 
/LQHD�7LVDQH�SURYHQ]DOL
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83

EP402
TISANE BUONA NOTTE

TIGLIO - LAVANDA 
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.32,4

EP403
TISANE DIGESTIVE

CAMOMILLA - FINOCCHIO
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.36

EP401
TISANA RELAX

VERBENA – MENTA
gift box degustazione

(8x18x7)
2 lattine (12+12 piramidi) 

6  pezzi    |     GR.36  

EP422
COFANETTO BUONA NOTTE

(lavanda-tiglio-maggiorana)
tris minilatt. in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.32

EP421
COFANETTO RELAX

(verbena-tiglio-menta)
trio mini-lattine tisane in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.34

EP423
COFANETTO DIGESTIVE

ȧÆ­ĉďĉðăă­ȭŒÐīÅÐĊ­ȭťĊďÆÆìðďȨ
trio mini-lattine tisane in foglia

(16x8x5)
12  pezzi    |     GR.47

ESPRIT PROVENCE 
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EP1200
LATTE D’ASINA

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1210
LAVANDA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1213
TIGLIO

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1201
ARGAN

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1211
VERBENA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1214
CAMOMILLA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1202
ALOE VERA

sapone benessere all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1212
TIMO

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

EP1215
MENTA

sapone esfogliante all’olio oliva AOP BIO
(8x8x3)

12  pezzi    |     GR.100

ESPRIT PROVENCE 
/LQHD�6DSRQL�,GUDWDQWL

/LQHD�(VIRJOLDQWH�$L�)LRUL�(�3LDQWH�$URPDWLFKH
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6DSRQL�DUULFFKLWL�GL�EXUUR�GL�.DULW«�DO�ˉQH�GL�DSSRUWDUH�DOOD�SHOOH�YLWDPLQH�H�LGUDWD]LRQH��,O�EXUUR�GL�.DULW«�PLJOLRUD�FRQVLGHUHYROPHQWHOD�
OD�TXDOLW¢�GHO�VDSRQH��'HOLFDWDPHQWH�SURIXPDWR�DL�ˉRUL�GL�3URYHQ]D�SURGXFH�XQD�VFKLXPD�YHOOXWDWD�FKH�QXWUH��LGUDWD�H�SURIXPD�OD�SHOOH��

&RPSRVWL�GDO������GL�ROLR�FRQ�LO�����GL�LQJUHGLHQWL�QDWXUDOL��6(1=$�3$5$%(1,�H�6(1=$�&216(59$17,�

EP1003
“FIORI DI VIOLETTA”

lattina sapone di marsiglia alla violetta
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1006
“FIORI DI GELSOMINO”

lattina sapone di marsiglia al gelsomino
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1001
“FIORI DI LAVANDA”

lattina sapone di marsiglia alla lavanda
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1004
FIORI DI MIMOSA”

lattina sapone di marsiglia alla mimosa
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1002
“FIORI DI ROSA”

lattina sapone di marsiglia alla rosa
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1005
“ULIVETO”

lattina sapone di marsiglia all’olio d’oliva
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

EP1007
“FIORI DI ARANCIO”

lattina sapone di marsiglia 
­ð�ťďīð�Ìð�­ī­ĊÆð­

(8,5x6x2,5)
12  pezzi    |     GR.70

EP1008
“LIMONE”

lattina sapone di marsiglia 
al limone

(8,5x6x2,5)
12  pezzi    |     GR.70

EP1009
“FIORI DI PAPAVERO”
lattina sapone di marsiglia 

­ð�ťďīð�Ìð�Ĩ­Ĩ­ŒÐīď
(8,5x6x2,5)

12  pezzi    |     GR.70

ESPRIT PROVENCE 
&ROOH]LRQH�&RIDQHWWL�6DSRQH
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EP1024
“GATTINO”

sapone alla lavanda e sacchetto
Ĩīďåķĉ­ĴďīÐ�ÆďĊ�ťďīð�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1021
“ALLA ROSA”

sapone alla lavanda e sacchetto
Ĩīďåķĉ­ĴďīÐ�ÆďĊ�ťďīð�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1022
“PAESAGGIO”

sapone alla lavanda e sacchetto
Ĩīďåķĉ­ĴďīÐ�ÆďĊ�ťďīð�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1025
“AL PAPAVERO PAPAVERO”
sapone alla lavanda e sacchetto
Ĩīďåķĉ­ĴďīÐ�ÆďĊ�ťďīð�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­

(10x7,5x3)
12  pezzi    |     GR.60

EP1041
“PAESAGGIO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1043
“GATTINO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1042
“ALBERO”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + crema mani 30ml

(15x7x3)
9 pezzi

EP1040
“GIRASOLI”

cofanetto con sapone g.60 + sacchetto profumatore
lavanda + olio essenziale di lavanda 12ml

(15x7x3)
9 pezzi

ESPRIT PROVENCE 

&ROOH]LRQH�&RIDQHWWL�6DSRQH���6DFFKHWWR�'L�/DYDQGD

&ROOH]LRQH�&RIDQHWWL���3URGRWWL

NEW



BEGINNINGS

87

ESPRIT PROVENCE 

EP1065
CASOLARE

lattina con sapone g.25 + crema ml.30
Ɏ�ťďīð�Ɏ�ďăðď�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­�ĉăȘǠǡ

(15x11x4,5)
8  pezzi  

EP1069
PAESAGGIO

lattina con sapone g.25 + crema ml.30
Ɏ�ťďīð�Ɏ�ďăðď�Ìð�ă­Œ­ĊÌ­�ĉăȘǠǡ

(15x11x4,5)
8  pezzi  

EP1292
18 SAPONI NATURALI

in display arricchiti
con olio essenziale di lavanda

(24x16x8)
18  pezzi    |     GR. 100

EP1293
18 SAPONI ESFOGLIANTI

in display arricchiti
con olio essenziale di lavanda

(24x16x8)
18  pezzi    |     GR. 100

EP1290
COFANETTO 3 SAPONI

con olio essenziale di lavanda
(15x11x4,5)

12  pezzi    |     GR. 3x100

EP1291
COFANETTO 6 SAPONI

con olio essenziale di lavanda
(15x10x2)

12  pezzi    |     GR. 6x25
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ESPRIT PROVENCE 

EP1324
“BOTANIQUE VIOLETTA”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1325
“BOTANIQUE ROSA”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1320
“BOTANIQUE PAPAVERO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

/LQHD�5HJDOR�Ȣ%27$1,48(ȣ�6DSRQHWWD�&RQ�3RUWD�6DSRQH�,Q�7HPD

EP1323
“BOTANIQUE GELSOMINO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1321
“BOTANIQUE LIMONE”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

EP1322
“BOTANIQUE ARANCIO”

cofanetto con saponetta e portasapone
(12x12x4)

12  pezzi    |     GR. 100

NEW
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ESPRIT PROVENCE 

EP1243
BOTANIQUE N°3

Æďå­ĊÐĴĴď�Į­ĨďĊð�­ă�ăðĉďĊÐȭťďīð�Ìȸ­ī­ĊÆðď
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1244
BOTANIQUE N°4

cofanetto saponi al papavero-gelsomino
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1241
BOTANIQUE N°1

cofanetto saponi alla lavanda-rosa
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

EP1242
BOTANIQUE N°2

cofanetto saponi alla violetta-verbena
(19x9x3)

12  pezzi    |   GR.100 x 2

NEW
/LQHD�Ȣ%27$1,48(ȣ�&RIDQHWWL�6DSRQL�)LRUL�)UXWWD�$VVRUWLWL
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ESPRIT PROVENCE 

EP1280
MARSIGLIA ALL’OLIVA

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio di oliva

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1283
MARSIGLIA PURO

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio vegetale

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1284
MARSIGLIA ALLA LAVANDA

box con sapone di Marsiglia extrapuro
all’olio essenziale di lavanda

(5x5x5)
18  pezzi    |     GR.100

EP1294
COFANETTO LUX

9 saponi (g.25 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(12x12x2)
12  pezzi    |     GR.225

EP1295
COFANETTO LUX

4 saponi (g.120 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(17x12x3)
12  pezzi    |     GR.480

EP1296
COFANETTO LUX

3 saponi esfoglianti (g.100 cad.) assortiti
all’olio oliva AOP

(20x7x3)
12  pezzi    |     GR.300

/LQHD�6DSRQH�'L�0DUVLJOLD�3XUR����
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ESPRIT PROVENCE 

EP1120
“LAVANDA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1121
“VERBENA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1123
“FIORI DI GELSOMINO”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1125
“FIORI DI ARANCIA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

EP1124
“BREZZA MARINA” 
diffusore per ambienti

CON BASTONCINI
(5x24)

6  pezzi    |     ml.100

EP1122
“MIMOSA SELVATICA DI PROVENZA”

diffusore per ambienti
CON BASTONCINI

(5x24)
6  pezzi    |     ml.100

NEWNEW

/LQHD�'LIIXVRUL�1DWXUDOL�3HU�$PELHQWH
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ESPRIT PROVENCE 

EP1093
“GELSOMINO”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1092
“ROSA PREZIOSA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1091
“VERBENA E LIMONE” 

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1090
“LAVANDA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1094
“BREZZA MARINA”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1095
“FLEUR DE COTON”

eau de toilette con dispenser retrò
(9x9x6)

6  pezzi    |     ml.60

EP1150
“FLEUR DE COTON”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1151
“BREZZA MARINA”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1152
“GELSOMINO”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

EP1153
“FIORI D’ARANCIA”

profumatore speciale per CUSCINO
(ø3x10)

12  pezzi    |     ml.50

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW

/LQHD�6SHFLDOH�3URIXPDWRUL�3HU�&XVFLQR

/LQHD�(DX�'H�7RLOHWWH�'LIIXVRUH�5HWUR
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RADIS & CAPUCINES

RC41598
“SI CALVI CHI PUO’”

box tubo in ceramica con semi basilico
(ø8,5x15,5)

6  pezzi   

RC34129
“UNICORN FLOWER”

āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�ĨÐī�ă­�ÆīÐĮÆðĴ­�Ìð�ȵťďīÐăăðĊð�ĉðĮĴð�Æďăďī­Ĵðȶ�
completo di vaso in terracotta + semi 

(12x6x18)
6  pezzi   

RC34127
“PIANTA DEL PIRATA”

āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�ĨÐī�ă­�ÆīÐĮÆðĴ­�Ìð�ȵĨð­ĊĴ­�Ìð�Å­Ċ­Ċďȶ
completo di vaso in terracotta + semi

(12x6x18)
6  pezzi   

RC34128
“DRAGOON CAYENNE”

āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�ĨÐī�ă­�ÆīÐĮÆðĴ­�Ìð�ȵĨð­ĊĴ­�Ìð�ĨÐĨÐīďĊÆðĊď�Ìð�Æ­řÐĊĊÐȶ
completo di vaso in terracotta + semi 

(12x6x18)
6  pezzi   

RC41599
“GIRL POWER”

ÅďŘ�ĴķÅď�ðĊ�ÆÐī­ĉðÆ­�ÆďĊ�ĮÐĉð�Ìð�ťďīð�Ìð�ďŘ­ăðĮ
(ø8,5x15,5)

6  pezzi   

RC41600
“MIO GATTO”

box tubo in ceramica con semi di erba gatta
(ø8,5x15,5)

6  pezzi 

/LQHD�Ȣ&$57221�3276ȣ�.LW�%RWDQLFL�&RPSOHWL�&RQ�9DVR�,Q�7HUUDFRWWD

NEW/LQHD�Ȣ)811<�3276ȣ�.LWV�&RQ�6RJJHWWL�%RWDQLFL
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RC15417
“MR. GREEN”

ÅďŘ�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�Œ­Įď
+ testa con semi erba loglio

(7,5x7,5x12)
12  pezzi  

RC41566
“JUNGLE ADVENTURE”

ÐŘĨď�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�ÆďĊ�Œ­ĮÐĴĴď�ðĊ�ÆÐī­ĉðÆ­
2 decori + terriccio + semi di erba loglio

(6x6x5)
24  pezzi  

RC41565
“MR. FOOT”

ÅďŘ�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�Œ­Įď
+ testa con semi erba loglio

(7,5x7,5x12)
12  pezzi  

RC41567
“GATTINI”

ÐŘĨď�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�ÆďĊ�Œ­ĮÐĴĴď�ðĊ�ÆÐī­ĉðÆ­
2 decori + terriccio + semi di erba loglio

(6x6x5)
24  pezzi  

.LW�,�0LVWHU�(UED�'D�&DPSR��'LYHUWLWL�QHO�IDU�FUHVFHUH�XQD�ȢSDUUXFFD�HUERVDȣ�DL�WXRL�SHUVRQDJJL�

.LW�9DVHWWL�'HFRUDWLYL�&RQ�(UEHWWD�'L�&DPSR

NEW
RADIS & CAPUCINES



95

RC29663
GIRASOLE

ÅďŘ�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�Ìð�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ðĊ�ĉÐĴ­ăăď
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

RC36969
FRAGOLINE DI BOSCO

Œ­ĮĮďðď�ĴīÐ�Œ­Įð�Ìð�šðĊÆď�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď
vasi, vassoio, pacchetti terriccio disidratato, 

semi bio di fragoline di bosco
(23x23x12)

4  pezzi   

RC36968
TRE ERBE AROMATICHE

Œ­ĮĮďðď�ĴīÐ�Œ­Įð�Ìð�šðĊÆď�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď
vasi, vassoio, pacchetti terriccio disidratato, 

semi bio di basilico, erba cipollina e prezzemolo
(23x23x12)

4  pezzi   

RC29664
PAPAVERO

ÅďŘ�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�Ìð�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ðĊ�ĉÐĴ­ăăď
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

RC39546
TRIFOGLIO

ÅďŘ�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ÆďĊ�āðĴ�ÆďĉĨăÐĴď�Ìð�ðĊĊ­Ũ­Ĵďðď�ðĊ�ĉÐĴ­ăăď
+ terriccio disidratato + pacchetto semi

(17x17x8)
10  pezzi   

NEW
/LQHD�0LQL�,QQDIˉDWRL

RADIS & CAPUCINES

/LQHD�2UWR�LQ�&DVD
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FRANÇOIS DOUCET

DO10035
“GIARDINO DELLE SPECIALITA’”

paste di frutta e frutta secca
ricoperte di cioccolato in 8 sapori diversi

box prestige assortimento degustazione

(20x20x20)
1 pezzo    |     GR.600

DO10027
COLLEZIONE “SUBLIME” 

e mandorle-Amour de cerise-pasta
di pera-pasta di lampone) 

degustazione 4 specialità (Nocciole

(20x13x4)
4 pezzi    |     GR.260

DO0188
PISTACHES 
ai 2 cioccolati

(bianco e Spirulina e cacao di Papuasia al latte)

cofanetto di pistacchi di Provenza ricoperti

(14,5x16,5x2)
8 pezzi     |     GR.180

6FDGHQ]D���0HVL
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OLQHD�IHVWLYD�Ȣ021�12(/�(',7,21ȣ

FRANÇOIS DOUCET

DO196
LE DOLCEZZE “MON NOEL EDITION”

di vari cioccolati
degustazione di cereali croccanti ricoperti

(21x18x3,5)
8 pezzi     |     GR.270

DO448
PASTA DI FRUTTA GLACE’ “MON NOEL EDITION”

con trattamento “ghiaccio”
degustazione di pasta di frutta assortita

(14,5x16,5x2)
8 pezzi     |     GR.200

NEW

DO415
CALENDARIO AVVENTO “MON NOEL EDITION”

specialità DOUCET
scatola dell’avvento con degustazione assortita

(25x18x6)
4 pezzi     |     GR.200
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FRANÇOIS DOUCET

DO7352
DIECI FRUTTI BOX

carrè (24 mm) pasta di frutta assortita
(17x15x2)

8 pezzi     |     GR.200

DO555
FORMA DI FRUTTA BOX

pasta di frutta doppia assortita
(17x15x2)

8 pezzi     |     GR.200

DO470
LES PALETS BOX

pastiglie di pasta di frutta assortita
(17x15x2)

8 pezzi     |     GR.200

DO8520
PASTA DI FRUTTA

espositore 32 barrette frutta assortita
(21x10x6)

2 pezzi     |     GR.30 cad.

DO800
PASTA DI FRUTTA SFUSA

OGNI FRUTTO E’ DISPONIBILE SU  PRENOTAZIONE
(assortita albicocca - pera - passion - ciliegia - fragola)

IN VASSOI DA 3 Kg.
kG.3

DO1051
PERLE AL MIELE

con 30% di miele di lavanda della Provenza
Pastiglie di pasta di miele

(17x15x2)
8 pezzi     |     GR.200

/LQHD�3DVWD�GL�)UXWWD�$VVRUWLWD
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DO2305
SFUSO “POMMES D’AMOUR”

al profumo di cannella
 pasta di mela ricoperta di cioccolato

 KG.2,5

DO2400
SFUSO “AMOUR DE CERISE”

di gianduia e cioccolato
pasta di ciliegia ricoperta 

 KG.2,5

DO2500
SFUSO “COEUR DE FIGUE”

di gianduia e cioccolato
Ĩ­ĮĴ­�Ìð�ťÆď�īðÆďĨÐīĴ­

KG.2,5

DO2307
SACCHETTO “POMMES D’AMOUR”

al profumo di cannella
 pasta di mela ricoperta di cioccolato

16 pezzi    |     GR.200

DO2501
SACCHETTO “COEUR DE FIGUE”

di gianduia e cioccolato
Ĩ­ĮĴ­�Ìð�ťÆď�īðÆďĨÐīĴ­

16 pezzi    |     GR.200

DO2401

16 pezzi    |     GR.200

SACCHETTO “AMOUR DE CERISE”
di gianduia e cioccolato

pasta di ciliegia ricoperta 

DO2312
SFUSO “CREM’ FRAISE”

KG.2,5
bianco con pezzi di fragola deidratata

pasta di frutta di fragola ricoperta al cioccolato

FRANÇOIS DOUCET

DO1369
SFUSO MANDORLE AI 3 CIOCCOLATI

assortiti e confettate 
mandorle di Provenza ricoperte ai 3 cioccolati 

KG.2,5

DO6171
SFUSO GRANI DI CAFFE’

ai 3 cioccolati assortiti 
arabica tostata ricoperta

 KG.2,5

DO1370
SACCHETTO MANDORLE AI 3 CIOCCOLATI

assortiti e confettate 
mandorle di Provenza ricoperte ai 3 cioccolati 

16 pezzi    |     GR.200

DO6172
SACCHETTO GRANI DI CAFFE’

ai 3 cioccolati assortiti 
arabica tostata ricoperta

16 pezzi    |     GR.200

DO23121
SACCHETTO “CREM’ FRAISE”

bianco con pezzi di fragola deidratata
pasta di frutta di fragola ricoperta al cioccolato

16 pezzi    |     GR.200

3DVWD�'L�)UXWWD�5LFRSHUWD
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LE TERRE DI ZOE’

TZ103
BERGAMOTTO

con succo di bergamotto 50%
zucchero d’uva e acqua BIO

12  pezzi    |  ml.200

TZ104
LIMONATA

con succo di limone 18%
succo di uva e acqua BIO 

12  pezzi    |  ml.200

/LQHD�6XFFKL�'L�)UXWWD�%LR�6HQ]D�=XFFKHUL�5DIˉQDWL�(�&RQVHUYDQWL�$JJLXQWL�
NEW BIO

TZ100
ARANCIA E ZENZERO

puro succo di solo frutta BIO 100%
(NON DA CONCENTRATO

12  pezzi    |  ml.200
SENZA AGGIUNTA DI ACQUA E ZUCCHERO)

TZ102
CLEMENTINE

puro succo di solo frutta BIO 100%
(NON DA CONCENTRATO

12  pezzi    |  ml.200
SENZA AGGIUNTA DI ACQUA E ZUCCHERO)

TZ105
MELAGRANA

puro succo di solo frutta BIO 100%
(NON DA CONCENTRATO

12  pezzi    |  ml.200
SENZA AGGIUNTA DI ACQUA E ZUCCHERO)

TZ101
ARANCIA ROSSA

puro succo di solo frutta BIO 100%
(NON DA CONCENTRATO

12  pezzi    |  ml.200
SENZA AGGIUNTA DI ACQUA E ZUCCHERO)
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BIO

TZ001
ARANCIA E ZENZERO

composta BIO con 84% solo polpa e scorza

12  pezzi    |   GR.260

TZ005
CLEMENTINE E BERGAMOTTO

composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

TZ002
ARANCIA ROSSA

composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

TZ006
KIWI

composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

TZ007
KIWI LIMONE E ZENZERO
composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

TZ004
CLEMENTINE

composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

TZ008
LIMONI

composta BIO con 100% frutta

12  pezzi    |   GR.260

LE TERRE DI ZOE’
/LQHD�&RPSRVWH�'L�$JUXPL�(�)UXWWD�'DOOD�&DODEULD�6HQ]D�=XFFKHUL�$JJLXQWL

,�SURGRWWL�Ȣ7(55(�',�=2(Ƞȣ�VRQR�RWWHQXWL�WXWWL�GD�ODYRUD]LRQL�DUWLJLDQDOL�QHO�ULVSHWWR�GHOOH�WUDGL]LRQL����LO�WXWWR�FHUWLˉFDW�%,2�

NEW

TZ003
BERGAMOTTO

composta BIO con 84% solo polpa e scorza

12  pezzi    |   GR.260
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LUCIEN GEORGELIN

LG604
MARRONI

crema spalmabile di maroni d’Ardeche
6  pezzi    |   GR.320

LG145
CONFETTURA DI NATALE

 (Arancia, mela e spezie)
6  pezzi    |   GR.320

LG022
MELA COTOGNA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG138
MORA SELVATICA
confettura 65% frutta

6  pezzi    |   GR.320

LG053
FICO ROSSO

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG626
MANGO E PASSION FRUIT

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG015
FRAGOLA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG039
PERA WILLIAMS E VANIGLIA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG176
LAMPONE

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG404
CILIEGIA NERA

Confettura 50% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG988
ARANCIA

confettura 65% frutta
6  pezzi    |   GR.320

LG435
DOLCE DI LATTE

crema spalmabile
6  pezzi    |   GR.320

/LQHD�&RQIHWWXUH�7UDGL]LRQDOL
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LUCIEN GEORGELIN

LG075
MIRTILLI SELVATICI
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

LG044
4 FRUTTI ROSSI

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG006
ALBICOCCA ROSSA
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

LG136
5 AGRUMI

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG068
MORE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG112
CILIEGIA NERA

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG013
ARANCIA

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG129
RIBES NERO

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG051
LAMPONE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300

LG105
SUSINE MIRABELLE
(100% zuccheri da frutta)

6  pezzi    |   GR.300

6SHFLDOLWDȠ������)UXWWD

LG037
FRAGOLE

(100% zuccheri da frutta)
6  pezzi    |   GR.300
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LUCIEN GEORGELIN

LG22405
CILIEGIE NERE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24400
ALBICOCCHE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG22406
PERA WILLIAM

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24401
FRAGOLE

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24402
3 AGRUMI

vasetto marmellata senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LG24403
MIRTILLI

vasetto confettura senza zucchero
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.320

LUCIEN GEORGELIN

/,1($�,1129$7,9$�',�&203267(�',�)5877$�6(1=$�=8&&+(5,�$**,817,

3UHSDUDWH�VHFRQGR�LO�PHWRGR�WUDGL]LRQDOH�GL�FRWWXUD�ȢLQ�SDLROL�GL�UDPHȣ�LO�SURGRWWR�(Ƞ6(1=$�/Ƞ$**,817$�',�=8&&+(5,�2�('8/&25$17,��
/ȠXWLOL]]R�GL�),%5(�1$785$/,�62/8%,/,�DLXWD�D�HVDOWDUH�LO�VDSRUH�GHOOD�IUXWWD�FRQIHUHQGR�DO�SURGRWWR�XQD�FRQVLVWHQ]D�FUHPRVD�H�YHOOXWDWD�

XQLFD�FRQ�XQ�,1',&(�*/,&(0,&2�3,8Ƞ�%$662�GHOOH�FRQIHWWXUH�FODVVLFKH���'$�3529$5(����

NEW
/H�6SDOPDELOL�

LG23733
NOCCIOLE E CACAO
vasetto crema spalmabile 

senza olio di palma!
6  pezzi    |   GR.280

LG25080
NOCI SPALMABILI

vasetto crema di noci (no cacao!)
(Ø8,5x10)

6  pezzi    |   GR.280
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LG33835
CAROTE AL CUMINO

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG20036
CONFIT DI CIPOLLE

confettura di cipolle
6  pezzi    |   GR.150

LG33842
CARCIOFI AL BASILICO

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50184
POMODORI SECCHI

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33330
LUMACHE IN PREZZEMOLO

pâté spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33859
HOUMOUS DI CECI

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50191
DELIZIA DI PEPERONI
crema spalmabile per tartine

6  pezzi    |   GR.100

LG33347
ANATRA ALLE CIPOLLE

pâté spalmabile con cipolle
6  pezzi    |   GR.100

LG33828
MELANZANE AL CURRY

crema spalmabile per tartine BIO
6  pezzi    |   GR.100

LG50207
DELIZIA DI OLIVE VERDI

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LG33305
FOIS GRAS

patè di fegato d’oca
12  pezzi    |   GR.80

LG50160
TAPENADE DI OLIVE NERE

crema spalmabile per tartine
6  pezzi    |   GR.100

LUCIEN GEORGELIN
/LQHD�&UHPH�3HU�7DUWLQH
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BRAMBLE

BB807
FRAGOLE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB813
ALBICOCCHE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB816
MIRTILLI

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB814
ZENZERO

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB819
FICHI
extra

vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB808
LAMPONI

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB815
CILIEGIE

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB820
FRUTTI DI BOSCO

extra
vasetto confettura inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

/H�&RQIHWWXUH�7UDGL]LRQDOL�,QJOHVL



BEGINNINGS

107

BRAMBLE

BB798
3 AGRUMI

vasetto marmellata inglese extra
(arancia, limone, pompelmo)

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB801
ARANCE AMARE DI SIVIGLIA

(taglio pezzetti)
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB803
ARANCE AMARE “VINTAGE”

(taglio spesso)
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB800
BREAKFAST ARANCE

ȧĴ­æăðď�ťĊÐȨ
vasetto marmellata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB806
LEMON CURD

al limone
vasetto crema inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB805
ARANCE ZENZERO E WHISKY

(taglio spesso)
vasetto marmellata speciale

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB822
LEMON & LIME CURD

al limone e lime
vasetto crema inglese

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.300

BB811
FRAGOLE E MARC DI CHAMPAGNE

inglese speciale
vasetto confettura

(ø5x13)
12 pezzi    |    GR.340

/LQHD�0DUPHOODWH�'L�$JUXPL�7UDGL]LRQDOL

/LQHD�/HPRQ�&XUG����������������������������������������������������������������������������������������������������� /H�6SHFLDOL�������������������������������������������������������������������������
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BRAMBLE

BB830
CIPOLLE CARAMELLATE

inglese
vasetto salsa chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.295

BB836
POMODORI SECCHI 

E AGLIO AFFUMICATO 
salsa chutney speciale x carni

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB856
SMOKEY BARBEQUE

con miele per BBQ
vasetto salsa affumicata

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.340

BB837
PICCALILLI

vasetto salsa chutney 
agrodolce - piccante

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB838
“SWEET RED ONION”

di cipolle rosse dolci
vasetto chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.320

BB834
CHEESEBOARD
miste per formaggi

vasetto chutney alle verdure

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB841
SWEET CHILLY
agrodolce piccante

vasetto salsa chutney

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.280

BB854
“BURGER RELISH”

per Hamburger
vasetto salsa

(ø5x13)
6 pezzi    |    GR.300

6DOVH�(�&RQGLPHQWL�,QJOHVL
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BRAMBLE

BB290
GIFT BOX DUO DOLCE
fragole + crema lemon curd

degustazione 2 vasetti di confettura

(13,5x13,5x5)
12 pezzi    |    GR.224

BB296
GIFT BOX ASSORTITE
marmellate-chutney-salse 

degustazione 6 vasetti assortite

(27x20x5)
7 pezzi    |    GR.628

BB291
GIFT BOX SALSE

cipolle caramellate + salsa verdure
degustazione 2 vasetti con

(13,5x13,5x5)
12 pezzi    |    GR.210

BB298
GIFT BOX TRIO DOLCE

di fragole - more - marmellata di arancia
degustazione 3 vasetti con confettura

(20x13,5x5)
12 pezzi    |    GR.342

'HJXVWD]LRQL�(�*LIW�%R[HV
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 CANDIFLOR 

CA200
MIMOSA

�ťďīð�ðĊĴÐīð�ÆīðĮĴ­ăăðšš­Ĵð
KG.1

CA205
MENTA

 foglie intere cristallizzate
KG.1

CA206
VIOLETTE

�ťďīð�ðĊĴÐīð�ÆīðĮĴ­ăăðšš­Ĵð
KG.1

CA208
PEZZETTI DI VIOLETTE

spezzatina cristallizzata
KG.1

CA202
ROSE

ťďīð�ðĊĴÐīð�ÆīðĮĴ­ăăðšš­Ĵð
KG.1

CA209
PEZZETTI DI ROSE

spezzatina cristallizzata
KG.1

)LRUL�&DQGLWL

Fiori Canditi
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Sweets
112
114
115
116
117
118
119
120
122

BARNIER
ESPRIT CARAMELLE
BRAMBLE
LUCIEN GEORGELIN
DV FRANCE
CANDY CANES
BECKYS
PORTAPASTIGLIE
BOTTEGHE D’ITALIA GELATINE
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BARNIER

ESEMPIO 
ESPOSITORE

lampone mela ribes limone prugna arancia

CA804
VERGER

caramelle miste ripiene alla polpa di frutta
KG.5

CA807
CONO LEGNO

 espositore per lecca lecca
 (in omaggio con almeno 400 lecca lecca)

CA806
LECCA-LECCA FRUTTA

gusti misti assortiti
400   pezzi    |     GR.15

CA809
MINI BRILLIANT

caramelle alla frutta sfuse
kg.5

&DUDPHOOH�)UDQFHVL�GL�$OWD�&RQIHWWHULD
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BARNIER

CA849
VERGER

lattina caramelle ripiene alla frutta

 6   pezzi    |     GR.100
(12,5x9x6)

CA841
MACEDONIA DI FRUTTA

lattina caramelle dure alla frutta

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA815
ROSE

lattina caramelle alla rosa

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA843
BERLINGOT

lattina caramelle frutta assortite

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA817
LAVANDA

lattina caramelle alla lavanda

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)

CA842
VIOLETTE

lattina caramelle alla viola

 10   pezzi    |     GR.150
(12,5x9x4)
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ESPRIT CARAMELLE

EP600
LAVANDA

ă­ĴĴðĊ­�ŦďīÐ­ăÐ�ÆďĊ�Æ­ī­ĉÐăăÐ�ÌķīÐ
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP610
VIOLETTA

ă­ĴĴðĊ­�ŦďīÐ­ăÐ�ÆďĊ�Æ­ī­ĉÐăăÐ�ÌķīÐ
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP609
ROSA

ă­ĴĴðĊ­�ŦďīÐ­ăÐ�ÆďĊ�Æ­ī­ĉÐăăÐ�ÌķīÐ
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

EP611
PAPAVERO

ă­ĴĴðĊ­�ŦďīÐ­ăÐ�ÆďĊ�Æ­ī­ĉÐăăÐ�ÌķīÐ
(ø9x9)

9  pezzi    |    GR.85

/LQHD�&DUDPHOOH�)LRULWHNEW
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BRAMBLE

BB120
FRUTTI ASSORTITI

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB121
LIMONE

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB137
PANNA E FRAGOLA

con caramelle dure
latta in metallo 

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB136
BUTTERSCOTCH 

latta in metallo con caramelle dure
(CARAMELLE AL BURRO) 

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB126
FRUTTI TROPICALI 

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB123
AGRUMI ASSORTITI

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB127
CILIEGIA

con caramelle dure
latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

BB122
MENTA PIPERITA
con caramelle dure

latta in metallo

(ø10)
12 pezzi    |    GR.200

&DUDPHOOH�$FLGXOH�,QJOHVL
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LUCIEN GEORGELIN

LG01228
MIELE E LIMONE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01222
CREMA AL MIELE

display sacchetto caramelle dure
ripiene di crema al miele

(7,5 x 5,5 x 16)
7  pezzi    |   GR.150

LG01231
PAPAVERO

display sacchetto caramelle dure
aromatizzate
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01225
ALLA VIOLETTA

display sacchetto caramelle dure
aromatizzate
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01233
ARANCIA E LIMONE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01226
BERLINGOTS

display sacchetto caramelle dure
alla FRUTTA ASSORTITA

(7,5 x 5,5 x 16)
7  pezzi    |   GR.150

LG01235
LATTE DI MANDORLE

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

LG01227
MIELE ED EUCALIPTO

display sacchetto
caramelle dure
(7,5 x 5,5 x 16)

7  pezzi    |   GR.150

NEW
/LQHD�%RQ�%RQ�$OOR�=XFFKHUR�'L�&DQQD��&RQ�6DFFKHWWR�5LFKLXGLELOH�
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DV FRANCE
&DUDPHOOH�,Q�%DUDWWROR�5HWURȠ

DV0797
BARATTOLO RETRO’”SPICCHI DI FRUTTA” 
in vetro ermetico con caramelle all’arancia e limone

(ø8x12)
6  pezzi    |     GR.220

DV1715
BARATTOLO RETRO’ MOU CARAMEL

in vetro ermetico con caramelle al burro salato 
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200

DV0658
BARATTOLO RETRO’”VIOLETTE” 

in vetro ermetico con caramelle alla viola
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200

DV0657
BARATTOLO ROKSY

in vetro ermetico con caramelle incartate
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.130

DV0784
BARATTOLO RETRO’”GENEPI”

in vetro ermetico con caramelle al Genepi
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.280

DV0796
BARATTOLO RETRO’ BERLINGOT 

in vetro ermetico con caramelle alla frutta
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.230

DV0654
BARATTOLO RETRO ”COLLANINA” 

in vetro ermetico con bon bon legati 
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.120

DV0782
BARATTOLO RETRO’”MIRTILLO LAMPONE”
in vetro ermetico con caramelle assortite alla frutta

(ø8x12)
6  pezzi    |     GR.280

DV0785
BARATTOLO RETRO’”FIORI DI INVERNO”

ðĊ�ŒÐĴīď�ÐīĉÐĴðÆď�ÆďĊ�Æ­ī­ĉÐăăÐ�­ĮĮďīĴðĴÐ�­ð�ťďīð�Ð�åīķĴĴ­
(ø8x12)

6  pezzi    |     GR.200
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CANDY CANES

AR5569
96 CANDY CANES

bianco rossi alla menta

96  pezzi    |    GR.28
(H.cm 16)

AR5566
96 CANDY CANES
multicolor tutti frutti

96  pezzi    |    GR.28
(H.cm 16)

TD32630
72 CANDY CANES

rossi/bianchi
72  pezzi    |    GR.14

TD32600
72 CANDY CANES
 assortiti tutti frutti
72  pezzi    |    GR.14

TD32404
LECCA ROMANTIC

 espositore 100 lecca lecca piccoli
2  pezzi    |    GR.10 cad.

TD32470
ROCKS FRUTTA

caramelle incartate sfuso
KG.2,5

TD32400
LECCA FRUTTA

espositore 100 lecca lecca piccoli
2  pezzi    |    GR.10 cad.
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BECKYS

BK6288
GUMBALL MACHINE

box dispenser chewing gum in colori assortiti
(11x11x21)

12 pezzi    |    GR.270

BK6225
PET MONEY BOX

soggetti salvadanaio con bon-bon assortiti
(13x10x8)

12 pezzi    |    GR.125

BK6213
PARTY FRIENDS

box salvadanaio 3 soggetti assortiti
con led luminosi e confetti colorati al cioccolato

12  pezzi    |   GR.110 
(17,5x6,5x8,5)

NEW

NEW
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PORTAPASTIGLIE

VA99/96
ANGELI 4 STAGIONI
portapastiglie assortiti

12  pezzi

VA62/34
MURRINA

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/01
ROSE BLU

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA62/10R
ROSE ROSA

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/03
UCCELLINI

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/86
CANI BABY

portapastiglie assortiti
12  pezzi

3RUWDSDVWLJOLH�,Q�&HUDPLFD�9827,
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PORTAPASTIGLIE

VA100/33
CACHEMIRE

portapastiglie assortiti
6  pezzi

VA100/70
FAMIGLIA GATTI

portapastiglie assortiti
6  pezzi

VA62/39
FIORENTINO

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/07
BAMBINO

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/15
RITRATTI DI CANI

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA99/14
RITRATTI DI GATTI
portapastiglie assortiti

12  pezzi

VA99/85
GATTI BABY

portapastiglie assortiti
12  pezzi

VA100/38
PRIMO BACIO

portapastiglie assortiti
6  pezzi

VA100/39
CESTI FIORITI

portapastiglie assortiti
6  pezzi

VA100/73
FAMIGLIA CANI

portapastiglie assortiti
con liquirizia pura
6  pezzi    |    GR.10

3RUWDSDVWLJOLH�,Q�&HUDPLFD�9827,
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BOTTEGHE D’ITALIA GELATINE

SM002
BOX GELATINE

24 gelatine di frutta assortite semplici

 10   pezzi    |     GR.250
(24x13)

SM003
BOX GELATINE

35 gelatine di frutta assortite semplici

 8   pezzi    |     GR.350
(29x18)

SM004
BOX GELATINE

48 gelatine di frutta assortite semplici

 6   pezzi    |     GR.500
(33,5x21)

SM007
SFUSO DOPPIO

gelatine di frutta assortite
kg. 3

SM006
SFUSO SEMPLICE

gelatine di frutta assortite
kg.2,5

SM008
LECCA ORSETTO

gelatina di frutta assortita

 20   pezzi    |     GR.50
(8x6)

/LQHD�*HODWLQH�GL�)UXWWD
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Cioccolato
124
132
137
138
144
146
148
150
152
155
156
158

CLUIZEL
DOLFIN
LE CREME DI PIERA
LE COMPTOIR DE MATHILDE
TRUFFETTES
CARRE’
PURE
CHOCOLATE AMATLLER
KIM’S
SFUSO
CCW
CIOKARRUA



BEGINNINGS

124

CLUIZEL

CL12136
MANGARO'FONDENTE 71%

tavoletta cioccolato piantagione
MADAGASCAR

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12161
RIACHUELO FONDENTE 70%
tavoletta cioccolato piantagione

BRASILE
(8x16)

20  pezzi    |   GR.70

CL12141
MANGARO'LATTE 50%

tavoletta cioccolato piantagione
MADAGASCAR

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12162
RIACHUELO LATTE 51%

tavoletta cioccolato piantagione
BRASILE

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12111
LA LAGUNA FONDENTE 70%
tavoletta cioccolato piantagione

GUATEMALA
(8x16)

20  pezzi    |   GR.70

CL12128
LOS ANCONES FONDENTE 73%

tavoletta cioccolato piantagione
SANTO DOMINGO BIO

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12146
MOKAYA FONDENTE 75%

tavoletta cioccolato piantagione
MESSICO BIO

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12105
EL JARDIN FONDENTE 75%

tavoletta cioccolato piantagione
COLOMBIA

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12112
LA LAGUNA LATTE 47%

tavoletta cioccolato piantagione
GUATEMALA

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12170
VILA GRACINDA FONDENTE 73%

tavoletta cioccolato piantagione
SAO TOME'

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

/H�3LDQWDJLRQL�'DO�0RQGR

BIO
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CLUIZEL

CL12299
"NOIR INFINI" FONDENTE 99%

tavoletta altissima percentuale
di cacao

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12236
"GRAND IVOIRE" BIANCA 36%

tavoletta con cacao
KAYAMBE

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12285
"GRAN NOIR" FONDENTE 85%

tavoletta alta percentuale
di cacao

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12272
"NOIR DE CACAO" FONDENTE 72%

tavoletta cioccolato di cacao
KAYAMBE

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12245
"GRAND LAIT" AL LATTE 45%

tavoletta cioccolato di cacao
KAYAMBE

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12311
"NOIR CAFE'" FONDENTE 70%

tavoletta con cacao
GUAYAS al caffè - BIO

(8x16)
20  pezzi    |   GR.70

CL12354
"ALL'ARANCIA" FONDENTE 70%

tavoletta con cacao GUAYAS
e scorzette candite

(8x16)
15  pezzi    |   GR.100

CL12320
"GRUE DE CACAO" FONDENTE 70%

tavoletta con cacao GUAYAS
e favette di cacao tostato

(8x16)
14  pezzi    |   GR.100

CL12371
"CARAMELLO" AL LATTE 45%
tavoletta con scaglie di caramello

al burro salato
(8x16)

15  pezzi    |   GR.100

/H�3HUFHQWXDOL�'L�&DFDR

,O�&LRFFRODWR�)DUFLWR

BIO BIO
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CL12620
ASTUCCIO 28 CARRE'

degustazione cioccolato fondente
da piantagioni dal mondo

(25x9x3)
12  pezzi    |   GR.140

CL12612
ASTUCCIO 16 CARRE'

degustazione cioccolato fondente
da piantagioni dal mondo

(16x7x3)
18  pezzi    |   GR.80

&RIDQHWWL�'HJXVWD]LRQL

CL12625
ASTUCCIO 50 CARRE’

Degustazione cioccolato fondente
da piantagioni dal mondo

(23X23X3)
  10 pezzi    |   GR.250

NEW

CLUIZEL



BEGINNINGS

127

CL14035
LATTINA SARDINE

expo scatola sardine in metallo
cioccolato al latte

(10X12X3)
14  pezzi    |   GR.75

CL19360
SARDINE AL LATTE

cioccolato al 39% di cacao
sfuso
kg.2

CL19370
SARDINE FONDENTI
cioccolato al 63% di cacao

sfuso
kg.2

CL14026
FILETTI DI SARDINE

6 cioccolatini al latte in rete
(10x5x4)

20  pezzi    |   GR.90

CL14015
CHAMPIGNON CARAMEL
cofanetto 7 praline al caramello

īðťĊðĴÐ�Ð�ÌÐÆďī­ĴÐ�­�ĉ­Ċď
(15,5x9x4)

18  pezzi    |   GR.125

CL14060
CAPPUCCINO

cofanetto 8 praline al caffe'
īðťĊðĴÐ�Ð�ÌÐÆďī­ĴÐ�­�ĉ­Ċď

(15,5x9x4)
18  pezzi    |   GR.90

)DQWDVLH�'L�&LRFFRODWR

CLUIZEL



BEGINNINGS

128

CL13715
15 PRALINE "NOIR & LAIT"

cofanetto assortito con cioccolati farciti
fondenti e al latte

(15,4x9)
18  pezzi    |   GR.165

CL13708
8 PRALINE "NOIR & LAIT"

cofanetto assortito con cioccolati farciti
fondenti e al latte

(13x13x3)
18  pezzi    |   GR.85

CL13748
48 PRALINE "NOIR & LAIT"

cofanetto assortito con cioccolati farciti
fondenti e al latte

(25x17)
6  pezzi    |   GR.525

CL13770
70 PRALINE "NOIR & LAIT"

cofanetto assortito con cioccolati farciti
fondenti e al latte

(30x20)
3  pezzi    |   GR.765

CL13728
28 PRALINE "NOIR & LAIT"

cofanetto assortito con cioccolati farciti
fondenti e al latte

(13x13x3)
12  pezzi    |   GR.305

&RIDQHWWL�3UDOLQH���3URGRWWL�&RQ���0HVL�'L�6FDGHQ]D�

CLUIZEL
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CL13197
NOEL A PARIS CALENDARIO AVVENTO

Con assortimento di 24 bonbon
al latte e fondenti

(27x19x4)
8  pezzi    |   GR.273

CL13339
NOEL A PARIS BOX 33

Cofanetto prestigio
con assortimento 33 bonbon assortiti

(24x17x4)
6  pezzi    |   GR.300

/LQHD�)HVWLYD�Ȣ12(/�$�3$5,6ȣ

NEW
PAC

K

NEW
PAC

K

CL13334
NOEL A PARIS BOX 18

Cofanetto prestigio
con assortimento 18 bonbon assortiti

(21,5x11,5x4)
12  pezzi    |   GR.165

NEW
PAC

K

CLUIZEL
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3UHJLDWL�LQJUHGLHQWL�GL�EDVH�FRQ�XWLOL]]R�GL�FLRFFRODWL�DG�DOWR�WHQRUH�GL�FDFDR��(VVHQ]LDOL�QHOOD�
IRUPD�H�WUDGL]LRQDOL�QHOOH�IDUFLWXUH

FILETTI DI FRUTTA RICOPERTA

CL04136
TREVISE

al latte con ganache
al cocco

KG.2

CL04141
TURINO

 al latte con gianduia
e vaniglia 

KG.2

CL04041
CREOLE

fondente con ripieno
al rhum

KG.2

CL04049
DULCIMIEL

fondente con ganache
al miele di castagno

KG.2

CL04053
OPHITE

al latte con ripieno
al caramello

KG.2

CL04066
ALHAMBRA

fondente con ganache
alle scorzette di limone

KG.2

CL00020
AIGUILETTE AMANDES
ťăÐĴĴď�Ìð�­ī­ĊÆð­�Æ­ĊÌðĴ­
con cioccolato fondente

e scaglie di mandorla
KG.2

CL00015
AIGUILETTE GINGEMBRE

ťăÐĴĴď�Ìð�šÐĊšÐīď�Æ­ĊÌðĴď
con cioccolato fondente

KG.2

CL00030
AIGUILETTE ORANGE
ťăÐĴĴď�Ìð�­ī­ĊÆð­�Æ­ĊÌðĴ­
con cioccolato fondente

KG.2

CL04089
DIPLOMAT FONDENTE

con pralinato mandorle
e nocciole 

KG.2

CL04056
LUTHIER

fondente con ganache
al caffè

KG.2

CL04034
BUENAVISTA FONDENTE 

con nocciole tostate

KG.2

CL04086
DIPLOMAT BIANCO
con pralinato mandorle

e nocciole 
KG.2

CL04021
CAMAEL FONDENTE 
con ripieno al caramello 

KG.2

CL04033
BUENAVISTA LATTE

con nocciole tostate

KG.2

CL04087
DIPLOMAT LATTE
con pralinato mandorle 

e nocciole 
KG.2

CL04011
CAMAEL AL LATTE
con ripieno al caramello

KG.2

CL04061
ADELITE

fondente con ganache 
al cacao fondente

KG.2

Ȣ352'2772�6)862�35(127$%,/(�62/2�),12�$/�����������ȣ
*DPPD��0DQXIDFWXUH��0��

CLUIZEL
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*DPPD�0DQXIDFWXUH�0���
Ȣ352'2772�6)862�35(127$%,/(�62/2�),12�$/�����������ȣ

Ȣ,O�WRS�GHOOȠRIIHUWD�&/8,=(/��3UDOLQDWL�H�FDUDPHOODWL�DOOȠDQWLFD�H�OH�ˉQLWXUH�IDWWH�D�PDQR�IDQQR�GL�TXHVWL�ERQ�ERQ�FDSRODYRUL�XQLFL�QHOOȠDUWH�GHOOD�ODYRUD]LRQH�
GHO�FLRFFRODWR��/H�ȢJDQDFKHȣ�UHDOL]]DWH�FRQ�L�FDFDR�GHOOH�SLDQWDJLRQL�DJJLXQJRQR�SUHJLR�DO�SURGRWWR�ˉQLWR�HVDOWDQGRQH�DO�

PDVVLPR�OD�IUHVFKH]]D�GHL�VXRL�LQJUHGLHQWL�ȣ

CL01535
VAYA

fondente ganache scorza
d’arancio

KG.2

CL00340
CRAQUENOIR

fondente pralinato
mandorle nocciole

KG.2

CL00155
CACAOFORTE’

fondente con
ganache al 99%

KG.2

CL00300
COCO DES ILES

mandorla al rhum
e cocco

KG.2

CL00162
CALISTO LATTE
latte pralinato con 
mandorle nocciole

KG.2

CL00703
MENDIANT FONDENTE 

fondente al 66% e 
frutta secca

KG.2

CL00158
CACAOGRANDE’

fondente con 
ganache al 85% 

KG.2

CL01380
SUCCESS

al latte con ganache
torroncino e gianduia 

KG.2

CL00163
CALISTO FONDENTE 

fondente pralinato 
mandorle nocciole 

KG.2

CL00930
PALET AU MIEL 

fondente con ganache
ai due mieli

KG.2

CL00626
MALAGA

fondente piantagione
Los Ancones al limone

KG.2

CL00483
FRAMBOISINE

latte Maralumi
con crema di lamponi

KG.2

CL00320
CRAQUEBLANC

bianco pralinato
mandorle nocciole 

KG.2

CL00940
PALET DE NEIGE

bianco ganache
alla polpa di lampone

KG.2

CL00167
CAPPUCCINO

al latte con ganache
al caffè

KG.2

CL00560
JERICHO

fondente 72% 
alla gianduia

KG.2

CL00330
CRAQUELAIT 

latte pralinato
mandorle nocciole

KG.2

CL00965
PALET PASSION

fondente ganache frutto
della passione

KG.2

CL00250
CHAMPIGNON BOLET
alla gianduia e torroncino

KG.2

CL00860
PALET D’OR

fondente con ganache
Maralumi

KG.2

*DPPD�0DQXIDFWXUH�0��
Ȣ352'2772�6)862�35(127$%,/(�62/2�),12�$/�����������ȣ

CLUIZEL

/D�FXUD�SHU�OH�VFHOWH�GHOOH�JDQDFKH�RIIUH�SURIXPL�LQWHQVL�H�IUXWWDWL�VHQ]D�OȠXWLOL]]R�GL�DURPL��/D�ULFHWWD�PRUELGD�GHOOH�FUHPH�SHUPHWWH�GL�
VFLRJOLHUVL�FRQ�LO�FLRFFRODWR�ULSRUWDQGR�VHQVD]LRQL�XQLFKH�PDL�SURYDWH�
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DOLFIN

DL1044
LATTE 37%

tavoletta cioccolato al latte
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1076
ZENZERO FRESCO

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1335
CARAMELLO AL BURRO SALATO

tavoletta cioccolato al latte 37%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1050
CANNELLA

tavoletta cioccolato al latte
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1078
SCORZETTE DI ARANCIA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2427
FRUTTI ROSSI E SEMI DI LINO

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1058
FONDENTE 70%

tavoletta cioccolato al 70% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1080
PEPE ROSA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2430
FLEURS DE SEL

tavoletta cioccolato fondente 70%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1062
FONDENTE 88%

tavoletta cioccolato all’ 88% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1203
LAVANDA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL2487
BROWNIE SOFFIATO

tavoletta cioccolato al latte 37%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1074
MENTA

 cioccolato fondente 60% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1311
PERA E MANDORLE TOSTATE
tavoletta cioccolato fondente 60%

(17x9,5x1)
15  pezzi    |     GR.70

DL2488
CRUMBLE ALLA BANANA

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

7DYROHWWH�LQ�3DFNDJLQJ�(FR�6RVWHQLELOH�����
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DOLFIN

DL3001
CAFFE’

tavoletta cioccolato latte 37%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL3002
LIMONE E ZENZERO

tavoletta cioccolato all’ 60% di cacao
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL3004
NOCE DI COCCO

tavoletta cioccolato fondente 60%
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL3101
BIANCA LAMPONE

tavoletta cioccolato bianco
(17x9,5x1)

15  pezzi    |     GR.70

DL1230
DISPLAY

in legno da banco
in omaggio ogni 120 tavolette

1 pezzo

DL4201
CARNET DE VOYAGE

expo 200 tavolette g.30 latte+fondente
25x8 sapori dal mondo

LATTE: Nocciole, Caffè, Albicocche, Sesamo
FONDENTE: 88%, Arancia; Limone e Zenzero, Pepe rosa

(45x20x10)
1 pezzo   |     Kg.6

DL002
PERSONALIZZATO AL LATTE

cioccolatino cacao al 38% 

DL001
PERSONALIZZATO FONDENTE

cioccolatino cacao al 70% 
KG.25 KG.25
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DOLFIN

DL4003
EBENE 48 CARRE’ FONDENTI

cioccolato fondente 70-88%
g.4,5 cad. astuccio assortito

(19x19x1,5)
10 pezzi    |     GR.216

DL4004
EPICES 24 CARRE’ ASSORTITI

4 sapori SPEZIATI
g.4,5 cad. astuccio assortito

(22x8x2)
15 pezzi    |     GR.108

DL4005
PANACHE’ 24 CARRE’

12 sapori MISTI 
g.4,5 cad. astuccio assortito

(22x8x2)
15 pezzi    |     GR.108

DL4007
EBENE 24 CARRE’ FONDENTI

cioccolato fondente 70-88%
g.4,5 cad. astuccio assortito

(22x8x2)
15 pezzi    |     GR.108

DL4001
PANACHE’ 48 CARRE’ ASSORTITI

12 sapori MISTI
g.4,5 cad. astuccio assortito

(19x19x1,5)
10 pezzi    |     GR.216

DL4000
EPICES 48 CARRE’ ASSORTITI

GUSTO SPEZIATO in 4 sapori
astuccio assortito

(19x19x1,5)
10 pezzi    |     GR.216

6FDWROH�FDUUª�$VVRUWLWL
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DOLFIN

DL2552
SELEZIONE LOVE
assortita in 6 sapori

astuccio 24 carré cioccolata

(19x15x1,5)
 10 pezzi    |     GR.108

DL2538
SELEZIONE LOVE

assortita
astuccio 18 carrè cioccolata

(25x6x1)
 20 pezzi    |     GR.81

DL2553
SELEZIONE FLOWERS

assortita in 6 sapori
astuccio 24 carré cioccolata

(19x15x1,5)
 10 pezzi    |     GR.108

DL1433
SELEZIONE LOVE

box 60 carré g.4,5 cad. assortimento 5 gusti 
latte/fondente (latte 45% - Latte al torroncino 

Fondente al 70% - Fondente torroncino - Fondente all’arancia)

12  pezzi    |   GR.270 
(19x21x1,5)

DL2443
SELEZIONE LOVE

box 9 carré g.4,5 cad. assortimento 5 gusti
latte/fondente .... 

25  pezzi    |   GR.40,5 
(11x11x1)

*OL�$VWXFFL�Ȣ/LPLWHG�(GLWLRQȣ
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DOLFIN

DL2541
STELLA DI NATALE

24 carrè in astuccio
(19x15x1,5)

 10 pezzi    |     GR.108

DL1320
SELEZIONE INVERNO

assortito in 6 sapori
24 carrè in astuccio cioccolato

(19x15x1,5)
 10 pezzi    |     GR.108

DL2481
CACAO AL 50%
cioccolata in tazza
tubo preparato per

(ø8x12)
 6 pezzi    |     GR.250

DL2492
ARANCIA E SPEZIE

cioccolata in tazza aromatizzato
tubo preparato per

(ø8x12)
 6 pezzi    |     GR.250

DL2503
PRALINATO ALLA NOCCIOLA

cioccolata in tazza aromatizzato
tubo preparato per

(ø8x12)
 6 pezzi    |     GR.250

DL2504
CAPPUCCINO

cioccolata in tazza aromatizzato
tubo preparato per

(ø8x12)
 6 pezzi    |     GR.250

DL2479
CARAMELLO

cioccolata in tazza aromatizzato
tubo preparato per

(ø8x12)
 6 pezzi    |     GR.250

&DUUª�Ȣ:,17(5�(',7,21ȣ

3UHSDUDWL�3HU�&LRFFRODWR�,Q�7D]]D
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LE CREME DI PIERA

PI604
6  pezzi    |    GR.220

PI605
6  pezzi    |    GR.220

PI606
6  pezzi    |    GR.220

PI610

6  pezzi    |    GR.220

PI607
6  pezzi    |    GR.220

PI612
6  pezzi    |    GR.220

PI801
SET 24 CREME SPALMABILI 
ASSORTITE
220 gr. 6 sapori + expo cm 
21x21x37
- 3x cioccolato bianco
- 6x cioccolato fondente
- 3x crema di pistacchio
ě�Ɛƻ�Ïųåĵ±�±Ĭ�Ï±ýì
- 3x nocciola e cacao
- 3x limone
- 3x nocciola

1 pezzo

VEG
AN

PI601
SPALMABILE CIOCCOLATO FONDENTE

SPALMABILE ALLA NOCCIOLA E CACAO

SPALMABILE CIOCCOLATO BIANCO E CAFFE’

SPALMABILE CARAMELLO AL BURRO SALATO

SPALMABILE ALLA NOCCIOLA

SPALMABILE AL CIOCCOLATO BIANCO

SPALMABILE AL PISTACCHIO

SPALMABILE ALLA CREMA

SPALMABILE AL LIMONE

6  pezzi    |    GR.220

PI602

6  pezzi    |    GR.220

PI603
6  pezzi    |    GR.220

NEW

&UHPH�6SDOPDELOL�*OXWHQ�)UHH
Glut

en

Free
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CT01005
RANA MAGICA 

box tavolozza con martello
cioccolato al latte

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

CT01001
TAVOLETTA DEL CASATO
expo tavoletta cioccolato al latte

con le 4 casate di Hogwarts
(13x13)

12  pezzi    |   GR.80

CT01003
IL BOCCINO D’ORO

display palle di cioccolato al latte 
ripiene di mini-marsh mallow 

per la preparazione di cioccolato in tazza
(6x6x6)

12  pezzi    |   GR.50

CT01002
COMBO BOCCINO D’ORO

box duo con palla di cioccolato al latte
ripiena di Marshmallow + mug “Harry Potter”

(19x14x12)
6  pezzi    |   GR.50

CT01004
RANA MAGICA

lecca lecca di cioccolato al latte
(13x13)

12  pezzi    |   GR.40

NEW

Ȣ+DUU\�3RWWHU�(GLWLRQȣ

CT01000
MARTELLO 4 CASATI 

tavolozza di cioccolato
assortito al latte e fondente

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.320

LE COMPTOIR DE MATHILDE
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LE COMPTOIR DE MATHILDE

CT35003
MARTELLO MENDIANTS

box tavolozza cioccolato FONDENTE
decorata con frutta secca

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

CT35024
MARTELLO 4 FONDENTI
box assortimento 4 cioccolati

decori assortiti
(22x22x4)

4  pezzi    |   GR.400

CT35109
MARTELLO NOCCIOLE

 box tavolozza al latte con
nocciole piemontesi

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

CT35207
MARTELLO 4 GUSTI

box assortimento
4 cioccolati decorati

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

NEW

9DVVRL�&RQ�,O�0DUWHOOR
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LE COMPTOIR DE MATHILDE

CT005
DOSE PER CIOCCOLATO IN TAZZA
vaso plexi 40 pastiglie di cioccolato al latte
e marshmallow (da sciogliere in latte caldo) 

(Øcm 17,5x28,5)
40  pezzi    |   GR.30

CT001
FONDUTA AL LATTE

vasetto con preparato per fonduta di cioccolato
ĨÐī�Å­æĊďȭĉ­īð­�ȧÆďĊ�ťĊðĴķī­�Ìð�ĉðĊðȭĉ­īĮìĉ­ăăďœȨ

12  pezzi    |   GR.200

CT002
FONDUTA AL FONDENTE

vasetto con preparato per fonduta di cioccolato
ĨÐī�Å­æĊďȭĉ­īð­�ȧÆďĊ�ťĊðĴķī­�Ìð�ÆķďīðÆðĊð�ÆďĊåÐĴĴ­ĴðȨ

12  pezzi    |   GR.230

CT003
FONDUTA DI NATALE

vasetto con preparato per fonduta di cioccolato al latte speziato
ĨÐī�Å­æĊďȭĉ­īð­�ȧÆďĊ�ťĊðĴķī­�Ìð�ÅðĮÆďĴĴðĊď�ĮĨÐÆķăďďĮȨ

12  pezzi    |   GR.200

CT004
SET PER FONDUTA 

fornelletto in ceramica per fonduta
con candela e 4 forchette (FONDUTA NON INCLUSA)

(15x12x12,5)
6  pezzi 

NEW

PRONTA IN 5 MINUTI
DA PREPARARE 
A BAGNO MARIA

$VVRUWLPHQWR�)RQGXWH
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LE COMPTOIR DE MATHILDE

CT31603
LECCA RISO SOFFIATO

cioccolato AL LATTE
con cereali croccanti ricoperti 

(cm.ø8)
12  pezzi    |   GR.50

CT31601
LECCA PAN DI ZENZERO
di cioccolato al latte decorato

con soggetto PDZt
(cm.ø8)

12  pezzi    |   GR.50

CT31505
LECCA MENDIANTS

cioccolato FONDENTE
con frutta secca

(cm.ø8)
12  pezzi    |   GR.50

CT31701
LECCA CONFETTINI

cioccolato BIANCO
con bottoni di cioccolato confettato

(cm.ø8)
12  pezzi    |   GR.50

CT31602
TAVOLA P.DI ZENZERO

di cioccolato al latte con confettini
e soggetto omino pdz con martello

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

CT31605
LECCA CONFETTINI

cioccolato AL LATTE 
con bottoni di cioccolato colorati

(cm.ø8)
12  pezzi    |   GR.50

CT31607
CUCCHIAIO P.DI ZENZERO

astuccio cioccolato al latte
da preparare caldo

(4x4x17)
24  pezzi    |   GR.30

/LQHD�2PLQR�3DQGL]HQ]HUR

)DQWDVLD�/HFFD�/HFFD�'L�&LRFFRODWR

CT31608
TAVOLETTA P.DI ZENZERO

Cioccolato al latte decorato con omino pdz 
(12x12)

12  pezzi    |   GR.80
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LE COMPTOIR DE MATHILDE

CT31125
TAVOLETTA LATTE

 cioccolato con decoro di “Natale”
(12x12)

12  pezzi    |   GR.80

CT31029
TAVOLETTA FONDENTE

 cioccolato con decoro di “Natale”
(12x12)

12  pezzi    |   GR.80

CT35108
MARTELLO NATALE LATTE

box di cioccolato con decori assortiti
(22x22x4)

4  pezzi    |   GR.400

CT006
MARTELLO 4 GUSTI NATALE

con martello e 4 cioccolati
assortiti decorati

(22x22x4)
4  pezzi    |   GR.400

CT35007
MARTELLO NATALE FONDENTE

box di cioccolato con decori assortiti
(22x22x4)

4  pezzi    |   GR.400

CT31609
LECCA NATALE AL LATTE

cioccolato con decori assortiti
(øcm8)

12  pezzi    |   GR.50

CT31510
LECCA NATALE FONDENTE

cioccolato con decori assortiti
(øcm8)

12  pezzi    |   GR.50

&KULVWPDV�(GLWLRQ

NEW
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LE COMPTOIR DE MATHILDE

CT39026
SET “CALDE COCCOLE”

cofanetto 2 cucchiaini cioccolato assortito
per preparazione in tazza + mug design assortiti

(16x16x11)
6  pezzi    |   GR.80

CT3910152
CALENDARIO “PRESTIGE”

con assortimento di dolcetti assortiti vari
(25x37,5x5) Chiuso
8  pezzi    |   GR.350

CT37112
CUCCHIAIO PUPAZZO
astuccio cioccolato al latte

da preparare caldo
(16x4x4)

24  pezzi    |   GR.30

CT37113
CUCCHIAIO BABBO

astuccio cioccolato al latte
da preparare caldo

(16x4x4)
24  pezzi    |   GR.30

NEW
DES

IGN

NEW
PAC

K&KULVWPDV�(GLWLRQ
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TRUFFETTES DE FRANCE

TT6064
TRADIZIONALE NUDO

scatola truffes classici sfuso nudo

kg 3,5
(7 buste x g.500)

TT4101
TRADIZIONALE FLOWPACK

ĮÆ­Ĵďă­�ĴīķååÐĮ�Æă­ĮĮðÆð�ĮåķĮď�ðĊ�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď
kg 3,2

NEW
PAC

K

TT0107
TRADIZIONALI

astuccio truffes classici (ricoperti di polvere di cacao)

20  pezzi    |    GR.100
(7x9x11)

TT0105
TRADIZIONALI

astuccio truffes classici (ricoperti di polvere di cacao)

24  pezzi    |    GR.200
(14x8x11)

TT0403
COGNAC DI FINE CHAMPAGNE

astuccio truffes al Cognac di Champagne

20  pezzi    |    GR.100
(7x9x11)

TT0301
AL CAFFE’

astuccio truffes aroma di caffè

24  pezzi    |    GR.200
(14x8x11)

TT0304
CARAMELLO SALATO

astuccio truffes con scagliette di caramello

20  pezzi    |    GR.100
(7x9x11)

TT0201
NOCCIOLA

astuccio truffes aroma di nocciola

24  pezzi    |    GR.200
(14x8x11)

7UXIIHV�IUDQFHVL�7UDGL]LRQDOL�H�$URPDWL]]DWL
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TRUFFETTES DE FRANCE

TT6102
ROSA ROMANTIC

tubo latta metallo truffes tradizionali

9  pezzi    |    GR.500
(Ø10x16)

TT6103
AZZURRA ROMANTIC

tubo latta metallo truffes tradizionali

18  pezzi    |    GR.250
(Ø10x12)

TT0101
PETALI AL LATTE

astuccio con sottili sfoglie croccanti di cioccolato al latte

12  pezzi    |    GR.125
(7x6x22)

TT0303
PETALI AL CARAMELLO

astuccio con sottili sfoglie croccanti di cioccolato al latte

12  pezzi    |    GR.125
(7x6x22)

TT0102
PETALI FONDENTI

astuccio con sottili sfoglie croccanti di cioccolato fondente

12  pezzi    |    GR.125
(7x6x22)

NEW NEW NEW

7UXIIHV�7UDGL]LRQDOL�LQ�6FDWROH�0HWDOOR

,�3HWDOL�GL�&LRFFRODWR
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PLM008
COFANETTO IN LEGNO
18 praline ai liquore assortiti 

(22x16x3,5)
 10  pezzi    |     GR.240

PL1000
BOTTIGLIETTE ASSORTITE

OðĉďĊÆÐăăď��ðăă­�T­ĮĮ­�ȭ��ďðĊĴīÐ­ķ�ȭ��ìðĮāř�O­ÅÐă�ǤȨ
160praline ripiene ai 5 liquori (Saint James -Remy Martin

IN VASSOI DA 1 Kg.
 sfuso    |     KG.2

PL001
COINTREAU

pralina “Amuselle” di cioccolato fondente
ripiena con vero liquore

(sfuso)
kg.1

PL004
RHUM SAINT JAMES

pralina “Amuselle” di cioccolato fondente
ripiena con vero liquore

(sfuso)
kg.1

PLM011
DEGUSTAZIONE 6 LIQUORI
Astuccio con 6 praline al liquore 

ȧ�ĉ­īÐĴĴďȭtìķĉȭOðĉďĊÆÐăăďȭ�ďðĊĴīÐ­ķȭ�ìðĮāřȭO­ĉĨďĊÐȨ
(3,5x2,5x19)

32  pezzi    |   GR.83

PL019
COGNAC REMY MARTIN

pralina “Amuselle” di cioccolato fondente
ripiena con vero liquore

(sfuso)
kg.1

PL064
LIMONCELLO VILLA MASSA

pralina “Amuselle” di cioccolato fondente
ripiena con vero liquore

(sfuso)
kg.1

PL002
WHISKY LABEL 5

pralina “Amuselle” di cioccolato fondente
ripiena con vero liquore

(sfuso)
kg.1

NEW

PLM100
CASSETTA VINI PREGIATI

cofanetto 16 praline ai vini assortiti
(12x8x6)

 12  pezzi    |     GR.200

 CARRE’
*DPPD�3UDOLQH�/LTXRUH
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 CARRE’

PLM005
7 BOTTIGLIE LIQUORI

astuccio praline cioccolato ai liquori
(25x12x2)

 12  pezzi    |     GR.86

PLM200
7 BOTTIGLIE VIN BRULE'

astuccio praline di cioccolato ripiene
(25x12x2)

 12  pezzi    |     GR.86

PLM600
7 BOTTIGLIE VINI PREGIATI

astuccio praline di cioccolato
(25x12x2)

 12  pezzi    |     GR.86

PLM009
BOX “AMUSELLE”

con assortimento di praline ai liquori assortiti 
(8x4x18)

 10  pezzi    |     GR.135

PLM014
PERLE AL WHISKY

ÅďŘ�Ǡǥ�Ĩī­ăðĊÐ�­ă�ÆðďÆÆďă­Ĵď�åďĊÌÐĊĴÐ�īðĨðÐĊÐ�Ìð�wÆďĴÆì��ìðĮāř
(15x15x3)

 12  pezzi    |     GR.120

PLM020
BOUBOUL TRUFFLES

astuccio 16 praline con scaglie di nocciola
Ð�ÆķďīÐ�ăðĪķðÌď�Ìð�œìðĮāř

(13x13x3)
 12  pezzi    |     GR.150

*OL�$VWXFFL�$OFROLFL

NEW

NEW
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PU2126
GOLDEN BOX 72

72 truffes cioccolato assortiti
ricoperti e ripieni creme assortite

(42x24x3,5)
5  pezzi    |    GR.600

PU2127
GOLDEN BOX 9

9 truffes cioccolato assortiti
ricoperti e ripieni creme assortite

(17x17x3,5)
10  pezzi    |    GR.74

scatola aperta

PU2129
GOLDEN BOX 20

20 truffes cioccolato assortiti
ricoperti e ripieni creme assortite

(31x19x3,5)
5  pezzi    |    GR.160

PURE

PU2156
ASTUCCIO LIQUORI
Ǡǥ�ĴīķũÐĮ�Ìð�ÆðďÆÆďă­Ĵď

ripieni con creme ai 4 liquori
Cognac: REMY MARTIN

Brandy: METAXA
Rum: MOUNT GAY

Liquore: COINTREAU
(30x12x4)

6  pezzi    |    GR.140

7UXIˊHV�)DUFLWL�&RQ�&UHPH�$VVRUWLWH�Ȣ*2/'(1�/,1(ȣ
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PURE

PU21431
WINTER BOX 24 OTTAGONALE

(2 colori) con 24 truffes
ricoperti e ripieni di 4 creme assortite

(23x23x5)
6  pezzi    |    GR.200

PU21542
WINTER BOX 32

 (2 colori) con 32 truffes
ricoperti e ripieni di 6 creme assortite 

(34x24x3,5)
5  pezzi    |    GR.265

PU21444
WINTER CUBE 15
(2 colori) con 15 truffes

ricoperti e ripieni di 6 creme assortite 
(10x10x10)

16  pezzi    |    GR.124

NEW

&RIDQHWWL�Ȣ:,17(5�6(/(&7,21ȣ
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SI1626
FOGLIE BIANCHE FRAGOLA

box foglie di cioccolato bianco alla fragola

5  pezzi    |    GR.60
(12,5x9,5x2)

SI1627
FOGLIE FONDENTI 70%

box foglie di cioccolato fondente al 70%

5  pezzi    |    GR.60
(12,5x9,5x2)

SI1629
FOGLIE AL LATTE

ÅďŘ�åďæăðÐ�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

5  pezzi    |    GR.60
(12,5x9,5x2)

SI8670
FOGLIE FONDENTI

expo lattina
cioccolato fondente al 70% 

(6x10x2)
20  pezzi    |    GR.30

/LQHD�)RJOLH�'L�&LRFFRODWR

NEW NEW NEW

SI8669
FOGLIE AL LATTE

expo lattina
cioccolato al latte al 32%

(6x10x2)
20  pezzi    |    GR.30

CHOCOLATE AMATLLER
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CHOCOLATE AMATLLER

SI2816
AMATLLONS

lattina mandorle ricoperte al cioccolato
-incarto singolo-

(10x14x10)
6  pezzi    |    GR.100

SI5831
BOX “FLORS”

cioccolatini con ripieno cremoso in 5 sapori assortiti
(19x19x6,5)

7  pezzi    |    GR.180

SI2815
FLORS

lattina assortimento bonbon 3 cioccolati 3 frutti
(arancia+lampone+limone) -incarto singolo-

(10x14x10)
6  pezzi    |    GR.108

SI2813
COFANETTO "SURTIDOS"

degustazione assortita
(FLORS Arancia-Cappuccino-lampone AMATLLONS

Mandorle ricoperte CARRE' cioccolato fondente-latte-bianco)
(19,5X19,5X4)

9  pezzi    |    GR.244

'HJXVWD]LRQL�(�&RIDQHWWL�$PDWOOHU
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KIM’S

KI12067
SPARKLING WHITE

cofanetto bianco con 24 praline assortite 
ai 3 cioccolati 
(25,5X25,5X3)

12  pezzi    |   GR.315

KI12128
BALLOTIN PRALINE

con incarto oro
14 praline assortite

12  pezzi    |    GR.200
(16x9,5x6,5)

KI12122
TONDO ROSSO/ORO

astuccio in cartonato rigido
con 15 praline assortite

12  pezzi    |    GR.200
(øcm.27x3)

$VVRUWLPHQWR�6FDWROH�3UDOLQH�5HJDOR
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KIM’S

KI12123
“YOU ARE THE BEST”

cofanetto messaggio con 6 praline assortite
(13x13x3)

12  pezzi    |   GR.75

KI12136
PIRAMIDE APPENDIBILE
con 10 cioccolatini assortiti

(9x9x15)
12  pezzi    |   GR.90

KI12137
BABBO NATALE IN MONGOLFIERA

box con 15 cioccolatini assortiti
(8x8x12)

12  pezzi    |   GR.135

KI12125
“LOVE”

cofanetto messaggio rosa con praline assortite
(13x13x3)

12  pezzi    |   GR.75

KI12124
“THANK YOU”

cofanetto messaggio con 6 praline assortite
(13x13x3)

12  pezzi    |   GR.75

NEW

NEW

NEW
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KIM’S

KI30401
PICCOLO

alla gianduia

kg.0,850

KI30406
PASO DOBLE

cioccolato al latte con crema
nocciola e aroma di mandarino

kg.1,400

KI30606
BOLERO

al latte con ganache
alla vaniglia

kg.0,950

KI30131
FUEGO

al latte con crema 
passion fruit e arancia

kg.1,050

KI30919
ORANGE

tartufo fondente con
mousse all’arancia

kg.1,100

KI30206
MYSTERE

fondente pasta di
mandorle e pistacchio

kg.1,400

KI30403
PLAISIR D’AMOUR

al latte con scaglie
di nocciola

kg.1,200

KI30604
BALADE

bianca con ripieno alla
vaniglia e noccioline

kg.1,100

KI30905
VENISE

orangette candita
ricoperta di fondente

kg.1,500

KI30421
PERSIANI

pralina con cioccolato con
crema alla nocciola e caramello

kg.1,300

KI30608
BELLISSIMO

cioccolato bianco con crema
Manon-Gianduia e nocciola

kg.1,100

KI30411
PAGANINI

fondente+latte con
ganache alla nocciola

kg.1,150

KI30911
VICTOR

fondente con crema
al cocco
kg.1,150

KI30903
VIENNA

cialda fondente
con cuore di vaniglia

kg.1,400

KI30917
COFFEE

tartufo fondente
con mousse al caffè

kg.1,100

KI30410
PRUNELLE

al latte ripieno con
nocciola intera

kg.1,200

KI30404
PARADIS

alla gianduia

kg.1,000

KI30502
AXELLE

fondente con ripieno
al caramello e sale

kg.1,050

KI30614
BOHEME

fondente con ganache
fresca al lampone

kg.1,000

KI30703
FRANCESCA

fondente con crema
alcolica alla ciliegia

kg.1,500

3UDOLQHULD�%HOJD�6IXVD
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SFUSO

MM018
ZABAIONE

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM001
RHUM

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM006
LIQUORE CAFFE’

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM012
LIMONCELLO

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM027
NOCCIOLA

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM025
GIANDUIA

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM029
PISTACCHIO

cuneesi ripieni di crema
KG.4

MM031
TORRONCINO

cuneesi ripieni di crema
KG.4

PE002
CHICCHINO

chicco di caffè ricoperto

Kg.4
di cioccolato fondente sfuso

CRICRI
CRICRI NOCCIOLA
ricoperta di gianduia 

Kg.5
e  nonpareilles sfusi

PE001
NOCCIOLINO 

nocciola ricoperta di 

Kg.4
cioccolato fondente sfuso 

/R�6IXVR�,QFDUWDWR
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CCW

CCW10116
4 ROSSETTI

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.55

CCW10117
3 SMALTI

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.70

CCW10283
KIT GIRL POWER

cofanetto set completo cioccolato al latte
(19,5x21)

 5  pezzi    |     GR.135

CCW10369
BORSETTA ALTA MODA

blister cioccolato al latte
(10,5x14,5)

 8  pezzi    |     GR.70

6HW�(�$FFHVVRUL�Ȣ*,5/6�32:(5ȣ
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CCW

/D�&XFLQD�(�,O�*LDUGLQDJJLR�'L�&LRFFRODWR

CCW10265
KIT DA CUCINA

blister di cioccolati al latte e bianco
(22x19x2)

 5  pezzi    |     GR.125

CCW10277
KIT ATTREZZI DA LAVORO

blister di cioccolati al latte 
(22x19,5x2)

 5  pezzi    |     GR.150

CCW10122
BOX COPPIA CONTROLLER

blister cioccolato al latte
(22x19,5x2)

 5  pezzi    |     GR.140

CCW10263
KIT DEL GIARDINIERE

blister cioccolato al latte
(22x19x2)

 5  pezzi    |     GR.125

,GHH�)UHH�7LPH�'L�&LRFFRODWR
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CIOKARRUA

CM008
CLASSICA CACAO 70%

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM009
ALLA CANNELLA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM001
ALL’ARANCIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM003
AL LIMONE
di Modica IGP

tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM006
ALLA VANIGLIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM007
CLASSICA CACAO 50%

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM010
ALLA NOCCIOLA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM013
AL PISTACCHIO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM014
AL PEPERONCINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM015
ALLA MENTA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

,O�&LRFFRODWR�'L�0RGLFD�,JS
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CIOKARRUA

CM0020
ALLA MELAGRANA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM016
AL SALE DI SICILIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM018
AL GELSOMINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM0021
ALLO ZENZERO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM022
AL FICO D’INDIA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM024
AL MARSALA

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM025
AL RUM

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM026
ALLE MORE
di Modica IGP

tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM027
AL MANDARINO

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

CM030
AI FICHI E NOCI

di Modica IGP
tavoletta cioccolato

(15x6x1,5)
12 pezzi    |    GR.100

,O�&LRFFRODWR�'L�0RGLFD�,JS
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CIOKARRUA

CM101
CACAO 70%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM102
CACAO 80%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM103
CACAO 90%

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM104
SCORZA DI ARANCIA
IGP con cacao CAQUETA’

tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM106
PEPE BIANCO

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

CM120
EXPO IN LEGNO VUOTO
per 60 tavolette grezzopuro

(32x30x51)
1 pezzo

CM121
EXPO IN LEGNO

con 60 tavolette - 6 x 10 pezzi g.50
(32x30x51)

1 pezzo   |    KG.3

CM105
FIOR DI SALE DI SICILIA

IGP con cacao CAQUETA’
tavoletta cioccolato di Modica grezzopuro

(9x17x1)
10pezzi    |    GR.50

*5(==23852�ª�LO�&LRFFRODWR�GL�0RGLFD�,*3�ELRORJLFR�ˉUPDWR�&LRNDUUXD�

5HDOL]]DWR�VROR�GDOOH�IDYH�GL�FDFDR�&DTXHW¢��OD�PRQRULJLQH�VHOH]LRQDWD�H�LPSRUWDWD�,1�(6&/86,9$�GDOOD�&RORPELD�

/ȠDWWHQWD�WRVWDWXUD�DUWLJLDQDOH�HVDOWD�L�GHOLFDWL�SUHFXUVRUL�DURPDWLFL�GHOOH�IDYH�GL�FDFDR�&DTXHW¢�SHU�XQ�FLRFFRODWR�GDOOH�OLHYL�QRWH
�DJUXPDWH�DPPRUELGLWH�GD�VHQWRUL�GL�QRFFLROD�H�ODWWH�

NEW
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Ricorrenze
162
164
166
171
174
177
178
182
187
193
194
196
198
202
204
206

HALLOWEEN
WITH LOVE
CCW
DELICIOUS
P&T CHOCOLATE
STUHMER
MOPEC
HEIDEL
WINDEL
BOTTEGHE D’ITALIA
BECKYS
FUNSCH
SIMON COLL
EPIFANIA
LOLLI
CORTE GHIOTTA
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HALLOWEEN

MDV6354
ZUCCHETTE

soggetti di cioccolato al latte decorato
GR.12,5 cad

kg.1,8

ST95035
HALLOWEEN NIGHT

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ
(19x9,5)

15  pezzi    |    GR.90

MDD8405
TESCHIO

ripiena di crema pralinata
pralina 3D cioccolato fondente

GR.15 cad.
kg.1,20

MDD8407
VAMPIRO

ripiena di crema pralinata
pralina 3D cioccolato fondente

GR.15 cad.
kg.1,35

SI2452
TUBO DI HALLOWEEN

110 monete cioccolato al latte
con soggetti assortiti (øcm.11x9)

110  pezzi    |   GR.4 cad

NEW

NEW

KI12138
MONSTER BOX

cubo “Dolcetto o scherzetto”
con 15 cioccolatini ripieni di pralinato

(9x9x12)
12  pezzi    |    GR.140

SI5963
OCCHI DI ZOMBIE
tubo cioccolato latte

40  pezzi    |   GR.12
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HALLOWEEN

PC031
LECCA ZUCCHETTA

al latte e bianco decorati
expo lecca cioccolati assortiti

(øcm.7x22)
20  pezzi    |   GR.50

MDV6365
ZUCCHETTE ASSORTITE

cesto praline 3D assortite
pralinato alla nocciola

kg.2,5

CCW10156
ZUCCA HALLOWEEN

arancione cioccolato bianco
(h.cm.6,6)

12  pezzi    |   GR.50

CCW10154
LECCA STREGA

display cioccolato al latte
(h.cm.16)

18  pezzi    |   GR.35

PC030
LECCA FANTASMA

display cioccolato al latte
con confettini di cioccolato

(ø7x22)
20  pezzi    |   GR.50

CCW10155
LECCA ZUCCHETTA

display cioccolato al latte
(h.cm.16)

18  pezzi    |   GR.35

CCW10157
ZUCCA HALLOWEEN

cioccolato al latte
(h.cm.6,6)

12  pezzi    |   GR.50

Co
n

Fio
cc
o
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WITH LOVE

CT35100
MARTELLO CUORE

decorato a cuore con orsetto
box tavolozza cioccolato fondente

(22x22x4)
4  pezzi    |     GR.300

CT31514
LECCA ORSETTO
con decori di zuchero
cioccolato fondente

(øcm.8)
12  pezzi    |     GR.50

KI12139
“CUORI NEL CIELO”

box 14 praline assortite farcite alle creme
(19,5x24x3)

11  pezzi    |   GR.180

CT010
SET “ROMANTIC CALDE COCCOLE”

cofanetto 2 cucchiaini con cioccolato assortito
per preparazione in tazza + mug

(18x12x16)
6  pezzi    |   GR.60

NEW

NEW

Co
n

Fio
cc
o
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WITH LOVE

MDV2410
CUORI & CUPCAKE

cioccolato al latte decorato
(8,5x14)

8  pezzi    |     GR.150

ST95033
CUORI ROSSI

al latte
Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď

(19x9,5)
15  pezzi    |     GR.90

SI6895
OMBRELLINI CUORE

di cioccolato al latte
expo 30 ombrellini

30  pezzi    |     GR.35

CCW10113
LUCCHETTO CUORI

cioccolato al latte

8  pezzi    |    GR.80
(10,5x14,5)

NEW

NEW

ST95052
ROCK & LOVE

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�åďĊÌÐĊĴÐ
(19x9,5)

15  pezzi    |    GR.90

PC032
CUORI

al latte assortiti in 2 disegni
expo lecca cioccolato

(øcm.7x22)
@  pezzi    |     GR.50

Co
n

Fio
cc
o
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CCW
,�6RJJHWWL�'L�1DWDOH

CCW10216
BOX REGALO “MERRY CHRISTMAS” 

ÆďĊ�ǧ�ťæķīðĊÐ�Ìð�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ�
(20x24x2)

 8  pezzi    |     GR.80

CCW10032
3 SOGGETTI NATALE

astuccio  cioccolato al latte
(13x6,5)

16  pezzi    |     GR.30

CCW10011
SOGGETTI NATALE

assortiti cioccolato al latte sfuso
KG.2

CCW10012/13
6 SOGGETTI NATALE

blister singolo cioccolato al latte
(4x6,5)

72  pezzi    |     GR.10

CCW10008
7 SOGGETTI NATALE

astuccio  cioccolato al latte
(30x7)

8  pezzi    |     GR.70
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CCW

CCW10344
FOLLETTI PORTAFORTUNA

soggetti cavi cioccolato al latte in 2 colori 
(11x6x5)

10  pezzi    |     GR.40

CCW10159
PERSONAGGI DI NATALE

expo 36 lecca assortiti cioccolato al latte
(h.14)

36  pezzi    |     GR.25

CCW10342
BABBO NATALE CON CAMPANA

expo 18 cioccolato al latte
(h.15,5)

18  pezzi    |     GR.25

CCW10162
ORSETTO CON CANDELA

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte
(h.16)

18  pezzi    |     GR.35

CCW10341
OMINO DI NEVE

expo 18 cioccolato al latte
(h.16)

18  pezzi    |     GR.25

CCW10166
BABBO CON LANTERNA

expo 18 lecca-lecca cioccolato al latte
(h.16)

18  pezzi    |     GR.35

CCW10179
OMINO PAN DI ZENZERO

soggetto 3D di cioccolato al latte
(10x8x3)

10  pezzi    |     GR.60

Co
n

Fio
cc
o

6RJJHWWL�LQ��'�FRQ�,QFDUWR�6LQJROR
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CCW10174
24 SOGGETTI CAVI

cioccolato al latte in blister singolo
(h.5,6)

24  pezzi    |     GR.10

CCW10219
4 SOGGETTI CAVI

cioccolato al latte in box acetato  
(5x14x3)

9  pezzi    |     GR.40

CCW10223
BOX 2 SOGGETTI CAVI

cioccolato al latte
(16x10x13)

4  pezzi    |     GR.150

CCW

CCW10220
BOX 4 SOGGETTI CAVI

cioccolato al latte 
(22x7x4)

6  pezzi    |     GR.120
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CCW10024
BABBO SU PACCO REGALO

soggetto cavo di cioccolato al latte decorato
(21x13x9)

3  pezzi    |     GR.300

CCW10343
BABBO NATALE “ICON”

soggetto cavo di cioccolato al latte decorato
(11x6x4)

10  pezzi    |     GR.75

CCW10188
RENNA MERRY CHRISTMAS “ICON”
soggetto cavo di cioccolato al latte decorato

(14x8x4)
6  pezzi    |     GR.100

CCW

CCW10025
BABBO SU MOTOSLITTA

soggetto cavo di cioccolato al latte decorato
(9x14x7)

6  pezzi    |     GR.125

6RJJHWWL�LQ��'�FRQ�,QFDUWR�6LQJROR
Co

n
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CCW10579
MAXI CALENDARIO “MERRY XMAS” 

cioccolato fondente
(22x12x2)

8  pezzi    |     GR.120

CCW10581
CALENDARIO AVVENTO “DAY BY DAY”
(CIOCCOLATINI SINGOLI) di cioccolato fondente

(20x25x2)
5  pezzi    |     GR.200

CCW10577
CALENDARIO “MERRY CHRISTMAS”

cioccolato al latte
(19,5x8)

8  pezzi    |     GR.70

CCW

CCW10585
CALENDARIO “MERRY CHRISTMAS”

di cioccolato fondente
(19,5x8)

 8  pezzi    |     GR.70

NEW NEW

,�&DOHQGDUL�'HOOȠDYYHQWR

CCW10578
CALENDARIO “MERRY XMAS”

di cioccolato al latte
(22x12x2)

 8  pezzi    |     GR.120

NEW
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DELICIOUS

MDV8452
TAVOLETTA “MERRY CHRISTMAS” 

cioccolato al latte decorato
(8,5x14)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8451
OMINO PAN DI ZENZERO

cioccolato al latte decorato
(8,5x14)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8450
TAVOLETTA NATALE

cioccolato al latte decorato
(8,5x14)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8454
TAVOLETTA “ALBERO & CALZA”

cioccolato al latte decorato
(8,4x14)

8  pezzi     |     GR.150

MDV8453
TAVOLETTA “HO HO HO”

cioccolato al latte decorato
(8,4x14)

8  pezzi     |     GR.150

MDV2413
QUADRIFOGLIO-COCCINELLA
tavoletta cioccolato al latte decorato

(8,5x14)
8  pezzi     |     GR.150

7DYROHWWH�)HVWLYH
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DELICIOUS

MDV8460
ALBERO NATALE

cioccolato al latte decorato
(12x14,5)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8461
ALBERO NATALE

cioccolato fondente decorato
(12x14,5)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8459
BABBO NATALE XL

tavoletta al latte decorato
(13,5x9x1,5)

8  pezzi    |     GR.150

MDV8465
PANDIZENZERO MULTICOLOR

tavoletta di cioccolato al latte decorata
con zuccherini colorati salato

(13,5x11x1,5)
12  pezzi    |     GR.90

MDV8463
PANDIZENZERO CARAMELLO 

tavoletta di cioccolato al latte decorata
con scaglie e pezzi di caramello al burro salato

(12x14,5)
12  pezzi    |     GR.100

MDV8467
CHRISTMAS SHIRT CON BABBO

tavoletta di cioccolato al latte
rosse con decori di non pareilles

(12x12x2)
12  pezzi   |     GR.102,5

7DYROHWWH�)HVWLYH�6DJRPDWH
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DELICIOUS

MDD2253
RENNA

pralina 3D fondente 
con crema alla nocciola

kg.1,62   |     GR.18 cad

MDD2251
BABBO NATALE
pralina 3D fondente 

con crema alla nocciola
kg.1,62   |     GR.18 cad

MDD2252
RENNA

pralina 3D al latte 
con crema alla nocciola

kg.1,62   |     GR.18 cad

MDV8077
ALBERO DI NATALE
pralina cioccolato al latte

kg.1,8   |     GR.12,5 cad

MDV8075
RENNA

pralina di cioccolato fondente decorata
kg.1,8   |     GR.12,5 cad

MDV6352
FUNGHETTO

pralina di cioccolato al latte decorata
kg.1,8   |     GR.12,5 cad

MDV8078
ALBERO DI NATALE

pralina di cioccolato fondente decorata
kg.1,8   |     GR.12,5 cad

MDD2203
CANDY CANES

Pralina 3d di cioccolato al latte
ripieno di crema di caramello

kg.1,35    |   GR.15 cad

MDD2280
BOX 8 FIGURINE NATALE

assortite
(15x15x3,5)

10  pezzi    |     GR.135

MDV8087
PANDIZENZERO

pralina cioccolato al latte
kg.1,8   |     GR.12,5 cad

NEW

NEW
NEW

MDD2122
MATTONCINI

praline colori assortiti 

kg.1,8   |     sfuso
con ripieno di crema alla nocciola

MDD8424
CARAMELLE ASSORTITE

praline cioccolato latte, fondente e bianco

kg.1,35   |     sfuso
con ripieno di crema pralinata

MDD8423
CARAMELLE FRUTTA

praline cioccolato bianco colori assortiti

kg.1,35   |     sfuso
con ripieno di crema alla frutta

3UDOLQH�)HVWLYH
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P&T CHOCOLATE

PC022
CHRISTMAS MUG

Tazze assortite con stelline
di cioccolato misto

6  pezzi    |    GR.100
(10,5x9,5x18)

PC020
BOX “BABBO NATALE”

cartonato con cioccolatini assortiti

12  pezzi    |    GR.65
(8x8x16)

PC023
BOTTIGLIE SHAKE IT

display bottiglie pronte per cioccolato in tazza
con stelline di cioccolato fondente decori assortiti

12  pezzi    |    GR.30
(ø6x14)

NEW

NEW

ESEMPIO ESPOSITORE

PC021
BOX “ALBERO DI NATALE”

cartonato con cioccolatini assortiti

12  pezzi    |    GR.65
(8x8x16)

/LQHD�)HVWLYD�Ȣ5HG�	�*UHHQȣ
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PC010
LECCA RENNA

expo lecca-lecca di cioccolato al latte
decorato con soggetto 

20  pezzi    |    GR.50
(øcm.7x22)

PC011
LECCA BABBO

expo lecca-lecca di cioccolato al latte
decorato con soggetto 

20  pezzi    |    GR.50
(øcm.7x22)

PC013
CUCCHIAINO DI NATALE

box con cucchiaio di cioccolato colori assortiti
per la preparazione di cioccolata calda

28  pezzi    |    GR.55
(16x4x4)

PC012
BOX 3 MAGIC BALLS

con 3 sfere di cioccolato al latte ripiene di marshmallow
(preparazione per 6 cioccolate in tazza)

12  pezzi    |    GR.135
(22x9,5x6,5)

PC015
LECCA BABBO-GINGERBREAD

expo cioccolato fondente double-face
(lato stampato e lato nonpareilles)

20  pezzi    |    GR.35

PC014
LECCA OMINO NEVE-RENNA

expo cioccolato al latte double-face
(lato stampato e lato nonpareilles)

20  pezzi    |    GR.35

P&T CHOCOLATE

NEW

/LQHD�)HVWLYD�Ȣ5HG�	�*UHHQȣ
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P&T CHOCOLATE

PC001
LECCA ALBERO SILVER & GOLD

coppia lecca-lecca cioccolato al latte con
nonpareilles oro-argento

20 pezzi   |    GR.40

PC004
EXPO 12 MAGIC BALL

sfera di cioccolato al latte ripiena di marshmallow 
(preparazione per 6 cioccolate in tazza)

(6,5x6,5x11,5)
12 pezzi   |    GR.45

PC002
LECCA STELLINA SILVER & GOLD
coppia lecca-lecca cioccolato fondente

con nonpareilles oro-argento
20 pezzi   |    GR.35

PC005
MUG BLACK AND GOLD

di cioccolato assortito (2 design)
mug assortite con stelline

(øcm.10x13)
8 pezzi    |    GR.100

PC006
MUG SILVER & GOLD

mug assortite con stelleine di cioccolato
(2 disegni)

8  pezzi    |    GR.100
(ø10x13)

NEW
NEW

/LQHD�)HVWLYD�6LOYHU�*ROG

PC003
BOX 6 MAGIC BALLS

con 6 sfere di cioccolato al latte ripiene di marshmallow
(preparazione per 6 cioccolate in tazza)

(15,5x22x6)
6 pezzi   |    GR.270
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NEW NEW

/LQHD�%DUUHWWH�,Q�5LOLHYR�'L�&LRFFRODWR�$VVRUWLWH

STUHMER

ST95030
BAMBINI SOTTO ALBERO

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)

ST95036
ALBERO CON FIOCCHI

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)

ST95070
ALBERO DI NATALE

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�Åð­ĊÆď�Ð�Æ­ī­ĉÐăăď

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)

ST95050
GHIRLANDA DI NATALE

tavoletta di cioccolato fondente

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)

ST95031
BAMBINA CON GATTINO

Ĵ­ŒďăÐĴĴ­�Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)

ST95037
BAMBINA NELLA NEVE

tavoletta di cioccolato fondente

15  pezzi    |    GR.90
(19x9,5)



BEGINNINGS

178

MOPEC

MONAB92
APPENDIBILE PER MANIGLIA

(12x2x29)
“Merry Christmas” in feltro con 3 cioccolatini al latte 

16  pezzi    |   GR.18

MONWD43
CONO PIRAMIDE CON GNOMO

(5x5x11,5)
assortimento 2 soggetti ripieni con cioccolatini al croccante

16  pezzi    |   GR.12

MONWB32
ALBERI CON GNOMO

(15x6x18)
assortimento 2 soggetti in legno con 3 cioccolatini al latte

6  pezzi    |   GR.18

NEW
/LQHD�5HJDOL�1DWDOH�&RQ�&LRFFRODWD
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MOPEC

MONAB69
GNOMO CON CAPPELLO

(6x6x22)
colori assortiti con 2 colori con 2 cioccolatini al latte 

32  pezzi    |   GR.14

MONAB50
ALBERO DI NATALE

(11x9,5x36)
in feltro con 7 cioccolatini

6  pezzi    |   GR.46

MONAB56
BAG BABBO PON-PON

(14x8x19,5)
cestino feltro con 5 cioccolatini al latte

4  pezzi    |   GR.33

NEW
/LQHD�5HJDOL�1DWDOH�&RQ�&LRFFRODWD
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MOPEC

MOJNEB3140
PIT & PITA

carrè cioccolate al latte
 (9x9x1)

bambini di Natale

24  pezzi    |   GR.20

MOJNAB70
PIT & PITA RENNA

di cioccolato al latte
 (9x9x1)

expo 20 quadretti con 2 carrè

20  pezzi    |   GR.10

MOJNAB130
PIT & PITA BABBO PON-PON

di cioccolato al latte
 (9x9x1)

expo 20 quadretti con 2 carrè

20  pezzi    |   GR.10

NEW

NEW
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MOPEC

NEW

NEW

NEW

MONWD24
CASETTA IN LEGNO

(11x4x20)
decorata con glitter 25 caramelline frutta

8  pezzi    |   GR.60

MONWB22
CASETTA CON RENNA

(18x6x25)
in feltrocon luci e 4 cioccolatini

9  pezzi    |   GR.26

MOJNZB450
CALAMITE NATALE

e cioccolatini al latte
 (14x3,5x3,5)

astucci con calamite

36  pezzi    |   GR.13

MOJNAD68
ASTUCCI “BAMBINE”
con caramelline alla frutta

(3x3x23)

expo 27 stecche con pupazzini segnaposto

27  pezzi    |   GR.17

/LQHD�5HJDOL�1DWDOH�&RQ�&LRFFRODWD
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HEIDEL

HE40297
TAVOLETTA ANGELI
ÆďĊ�ÐååÐĴĴð�ďăďæī­ťÆð�Ǣ#

di cioccolato al latte
(19x9x1)

10  pezzi    |   GR.100

HE40298
PORTACANDELA DEGLI ANGELI

box in metallo con candela
e cioccolatini al latte ripieni di creme

(ø7x8,5)
7  pezzi    |   GR.64

HE40105
CAMPANA CON ANGELI

cartonato sagomato con cioccolatini al latte
(18x13x5,5)

6  pezzi    |   GR.86

HE40142
COFANETTO ANGELI
lattina metallo in rilievo

con 4 tavolette cioccolato al latte
(21x12x2)

7  pezzi   |   GR.120

NEW

NEW

/LQHD�1DWDOH�Ȣ$1*(/,�$==855,ȣ
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HEIDEL

HE40252
LUNA DEGLI ANGELI

box sagomato in metallo con cioccolatini
al latte ripieni di creme

(15x13x3,5)
7  pezzi    |   GR.86

HE40278
PIANOFORTE DEGLI ANGELI

box cartonato con cioccolatini
al latte ripieni di creme

(12,5x11x4)
7  pezzi    |   GR.86

HE40295
BUS DEGLI ANGELI

box sagomato in metallo con cioccolatini
al latte ripieni di creme

(8,5x15x7)
6  pezzi    |   GR.129

HE40253
STELLE DEGLI ANGELI

box sagomato in metallo con cioccolatini
al latte ripieni di creme

(15x13x3,5)
10  pezzi    |   GR.43

/LQHD�1DWDOH�Ȣ$1*(/,�$==855,ȣ
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HEIDEL

HE40201
LATTINE “NOSTALGIA”

praline al latte
(9x7x3)

12  pezzi    |   GR.32

HE40289
BABBO “NOSTALGIA”

in metallo con cioccolatini pralinati assortiti
(16x9x3,5)

9  pezzi    |   GR.86

HE40290
STIVALE “NOSTALGIA”

 in metallo con praline al latte
(16x12x3)

8  pezzi    |   GR.97

HE40292
LATTINA OVALE

in metallo con cioccolatini ripieni
(14x9x4)

6  pezzi    |   GR.183

/LQHD�1DWDOH�Ȣ1267$/*,$ȣ
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HEIDEL

HE40764
DISPLAY “NOSTALGIA”

108 tavolette al latte
(5,5x3,5)

108  pezzi    |   GR.10

HE40249
MAILBOX “NOSTALGIA” 

in metallo con cioccolatini al latte
(11x6x7)

8  pezzi    |   GR.95

HE40131
CUORE “NOSTALGIA”

lattina metallo con assortimento di ciocccolatini al latte
(10x10x5)

12  pezzi    |   GR.54

HE40354
ASTUCCIO “NOSTALGIA” 

in metallo con 4 tavolette al latte
 (21x12x2)

7  pezzi    |   GR.120

/LQHD�1DWDOH�Ȣ1267$/*,$ȣ

NEW
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HEIDEL

HE40373
CALENDARIO “NOSTALGIA”

cioccolatini al latte
(35x25)

16  pezzi    |   GR.75

HE40236
CALENDARIO “NOSTALGIA” MAXI

con praline di cioccolato al latte
(50x25x2)

12  pezzi    |   GR.240

HE40283
NOSTALGIA BLU
cioccolatini al latte

(35x25)
16  pezzi    |   GR.75
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HE40275
L’AVVENTO DEGLI ANGELI

calendario con cioccolatini al latte
(35x25x1)

16  pezzi    |   GR.75

&DOHQGDUL�'HOOȠDYYHQWR
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WINDEL

WI16284
MAXI CALENDARIO AVVENTO

avvento Babbo Natale 2 soggetti praline al latte

10  pezzi    |    GR.170
(50x34x1,5)

WI10299
CALENDARIO AVVENTO “VEGAN”

2 immagini con cioccolatini al latte vegani

24  pezzi    |    GR.75
(35x26x1)

&DOHQGDUL�'HOOȠDYYHQWR

NEW
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WINDEL

WI10240
CALENDARIO CASETTA INNEVATA

apribile con cioccolatini al latte

14  pezzi    |    GR.75
(35,5x27x1,5)

WI10095
CALENDARIO MERRY CHRISTMAS

in scatola apribile con cioccolatini al latte

14  pezzi    |    GR.75
(35,5x27x1)

&DOHQGDUL�'HOOȠDYYHQWR
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WINDEL

WI10270
CALENDARIO AVVENTO CLASSIC

in 2 disegni assortiti con cioccolatini al latte (NUOVA GRAFICA 2023)

24  pezzi    |    GR.75
(35x26x1)

WI10256
CALENDARIO “GOLD MERRY CHRISTMAS”

ÆďĊåÐšðďĊÐ�ÆďĊ�īðťĊðĴķīÐ�Åīðăă­ĊĴð�Ð�ÆðďÆÆďă­ĴðĊð�­ă�ă­ĴĴÐ

24  pezzi    |    GR.75
(35x26x1)

WI10273
CALENDARIO AVVENTO “BIOLOGICO”

calendario avvento con cioccolatini al latte BIO

24  pezzi    |    GR.75
(35x26x1)

NEW
NEW

NEW
DES

IGN
&DOHQGDUL�'HOOȠDYYHQWR
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WINDEL

WI10118
ALBERO CARILLON

in metallo con praline al latte

6  pezzi    |    GR.150
(21x13x13)

WI10164
TRENO DI NATALE

in metallo con praline al latte

9  pezzi    |    GR.123
(16x9x9)

WI10050
SFERA DI NATALE

carillon con movimento con cioccolatini assortiti al latte
(14x10)

6  pezzi    |    GR.54

/LQHD�1DWDOH�0HWDOOR�&RQ�&LRFFRODWR

WI10033
ANGELO VINTAGE

farcite alla crema
box in metallo sagomato con praline di cioccolato

23  pezzi    |    GR.77
(21x11,5x5)

NEW
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WINDEL

WI10144
GIOSTRA CARILLON

in metallo con praline al latte

5  pezzi    |    GR.150
(14,5x14,5)

WI10145
CAVALLO A DONDOLO

in metallo con praline al latte

14  pezzi    |    GR.129
(18x20x4)

WI10183
PAN DI ZENZERO

latta sagomata con cioccolatini assortiti al latte
(18x15x3,5)

20  pezzi    |    GR.77

WI10054
TEDDY BEAR

con cioccolatini al latte alle creme
box in metallo sagomato

(15x8,5x8)
12 pezzi     |   GR.77

/LQHD�1DWDOH�0HWDOOR�&RQ�&LRFFRODWR
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WINDEL

WI10061
4 PERSONAGGI NATALE

assortiti con confetti di cioccolato

23  pezzi    |    GR.200
(13x8x6)

WI10088
MUG CHRISTMAS GLASS

tazze in vetro termico in 3 decori con cioccolato al latte assortito

12  pezzi  |    GR.103

NEW

(ø9x25)
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BOTTEGHE D’ITALIA

RP130
NATALE IN VESPA

in 3D decori assortiti “Vespa natalizia” 3D
in 2 colori assortiti

box scultura di cioccolato al latte

(17,5x9,5)
6 pezzi    |    GR.130

RP132
ALBERO-CAPPELLO
3D in 2 colori decorato

expo in sacchetto soggetti cioccolato al latte

(16,5x9,5)
12 pezzi    |    GR.110

RP133
OMINI PANDIZENZERO

3D in 2 colori con decori
expo in sacchetto soggetti cioccolato al latte

(16,5x9,5)
12 pezzi    |    GR.110

NEW
/D�&LRFFRODWHULD�,WDOLDQD
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BECKYS

BK0047
“MUG SWEET HOLIDAY”

in due disegni assortiti con polvere per preparato cioccolato in tazza
(ø12x20)

12 pezzi    |    GR.20

BK5970
CUCCHIAINI DI CIOCCOLATO

box 6 cucchiaini di cioccolato fondente
(15x13x1)

24 pezzi    |    GR.48

BK0029
“MARSHMALLOW TOPPER” IDEA DECORO PER CIOCCOLATO IN TAZZA

soggetti assortiti in scatole regalo
(23x8x2)

24 pezzi    |    GR.45

BK6257
CHOCO SIGARI

expo box 3 sigari di cioccolato al latte
(9,5x14x2)

12 pezzi    |    GR.75

NEW
)DQWDVLH�'L�&LRFFRODWR
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BECKYS

BK6183
CANDY CANES BOX

12 lecca lecca bianco-rossi in scatola regalo
(16,5x13x4)

24 pezzi    |    GR.144

BK0031
“SANTA’S FRIENDS”

Ǣ�ĮďææÐĴĴð�­ĮĮďīĴðĴðťæķīÐ�īðĨðÐĊð�Ìð�ÆďĊåÐĴĴðĊð�Ìð�ÆðďÆÆďă­Ĵď�Æďăďī­Ĵð
(8x5x14)

24 pezzi    |    GR.100

BK0008
STELLE-ALBERI APPENDIBILI

in colori assortiti con confettini di cioccolato colorati
(10x10x4)

20 pezzi    |    GR.50

BK0027
LOLLY CHRISTMAS

expo lecca lecca di marshmallow soggetti natalizi
(7x11)

24 pezzi    |    GR.45

NEW
)DQWDVLH�'L�1DWDOH
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FUNSCH

FU5370
CASSETTA FRUTTA

marzapane termosaldato singolo
54  pezzi    |   GR.35 

FU7005
PUPAZZO DI NEVE

expo marzapane termosaldato singolo
25  pezzi    |   GR.25 

FU7728
COPPIA MAIALINI CHIC

soggetti in marzapane sacchetto singolo
20  pezzi    |   GR.50 

FU7051
4 PORCELLINI

expo assortimento 4 soggetti in marzapane
25  pezzi    |   GR.25 

FU7998
HAPPY 2024

maialino in marzapane sacchetto singolo
12  pezzi    |   GR.140 

NEW

/H�)DQWDVLH�GL�0DU]DSDQH
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FUNSCH

FU7452
QUADRIFOGLIO

expo maialini in marzapane sacchetto singolo
15  pezzi    |   GR.25 

FU7019
PORTAFORTUNA INNAMORATI

soggetti in marzapane termosaldati singoli
16  pezzi    |   GR.50 

FU7104
PORCELLINO PORTAFORTUNA

cilindro soggetto in marzapane 
ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď
25  pezzi    |   GR.35 

FU7278
MONETA

expo maialini in marzapane
6  pezzi    |   GR.55 

FU7321
BUONA FORTUNA

expo maialini in marzapane soggetti
25  pezzi    |   GR.50 

FU7076
CHAMPAGNE

expo maialini di marzapane
20  pezzi    |   GR.25 

/H�)DQWDVLH�GL�0DU]DSDQH
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SIMON COLL

SI2863
PATTINAGGIO FONDENTE

calendario avvento con 24 soggetti
 di Natale di cioccolato fondente al 70%

(29x40x3)
4  pezzi    |    GR.216

SI2859
PATTINAGGIO AL LATTE

calendario avvento con 24 soggetti
di Natale di cioccolato al latte

(29x40x3)
4  pezzi    |    GR.216

SI2836
PARCO D'INVERNO

calendario avvento on 24 carrè
ťæķīÐ�Ìð�U­Ĵ­ăÐ�Ìð�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

(29x40x1,5)
12  pezzi    |    GR.120

SI5315
CALENDARIO “IN A BAG”

con assortimento di 25 cioccolatini assortiti
dalla linea Simon Coll

(7x12,5x20,5)
10  pezzi    |    GR.215

&DOHQGDUL�'HOOȠ$YYHQWR
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SI6451
MONETE RETINA

expo monete

60  pezzi    |    GR.50
cioccolato al latte

SI4464
EXPO 30 MINI BOTTIGLIETTE

di cioccolato al latte

30  pezzi    |    GR.20
(h.cm.9)

SI1031
10 BOTTIGLIE

tubo cioccolato al latte

10  pezzi    |    GR.100
 (h.cm.18)

SI8537
HAPPY NEW YEAR

bottiglia cioccolato al latte

6  pezzi    |    GR.300
(Øcm.9x31)

SI1140
36 MONETE

expo “1 Euro” monete cioccolato al latte

36  pezzi    |    GR.20
(øcm.6,8)

SI2968
200 MONETE

busta monetine 1€ cioccolato al latte

200  pezzi    |    GR.4,1
(øcm.3,6)

NEW

SIMON COLL
/H�)DQWDVLH�GL�&LRFFRODWR
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SIMON COLL

SI4465
EXPO BABBI APPENDIBILI

con 20 soggetti
di cioccolato al latte stagnolati

(30x30x10,5)
20  pezzi    |    GR.25

SI5309
EXPO PALLE APPENDIBILI

con 60 palle stagnolate
(23x18x8)

60  pezzi    |    GR.12

SI6910
EXPO 30 OMBRELLI POIS
Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

30  pezzi    |    GR.35

SI6844
OMBRELLINI NATALE

expo 30 appendibili cioccolato al latte
30  pezzi    |    GR.35

SI6320
EXPO 32 OMBRELLINI POIS
Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

32  pezzi    |    GR.15

NEW
PAC

K NEW
PAC

K

/H�)DQWDVLH�GL�&LRFFRODWR
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SI5894
UNICORNO

expo 32 ombrellini
di cioccolato al latte
32  pezzi    |    GR.15

SI7093
EXPO SCATOLA 3 SARDINE
Ìð�ťĊðĮĮðĉď�ÆðďÆÆďă­Ĵď�­ă�ă­ĴĴÐ

(10x6x2)
18  pezzi    |    GR.24

SI2795
DINOSAURI

expo 32 ombrellini
cioccolato al latte
32  pezzi    |   GR.15

SI4585
POIS 3 CIOCCOLATI

expo 32 ombrellini con cioccolati assortiti
32  pezzi    |   GR.10

SI9593
MATITINE

expo 45 matite
di cioccolato al latte
45  pezzi    |    GR.20

SI2204
MATITONE

expo 18 plexi matite
di cioccolato al latte
18  pezzi    |    GR.30

SIMON COLL

NEW

/H�)DQWDVLH�GL�&LRFFRODWR
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EPIFANIA

AT020
ALBERTA 2

calza in velluto 3 colori assortiti
(20x42)
12  pezzi 

AT213
CALZA SABRINA 1

in juta 3 colori
cm.32
12  pezzi

AT175
MILENA

1 calza in juta 3 colori assortiti 
(18x31)
15  pezzi 

NEW

RI011
CARBONE NERO GR.50
ðĊÆ­īĴď�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď

30 pezzi |    GR.50
(cad GR.50 circa)

RI010
CARBONE NERO GR.25
ðĊÆ­īĴď�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď�

100 pezzi  |    GR.25
(cad GR.25 circa)

)DQWDVLH�3HU�/ȠHSLIDQLD

RI001
CARBONE DA ARDERE

nero di zucchero cotto sfuso

KG.5
(cad GR.80 circa)
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)DQWDVLH�3HU�/ȠHSLIDQLD

RI004
FORMAGGIO

ðĊÆ­īĴď�ŦďœĨ­Æā�ĮðĊæďăď

Kg. 2
(cad GR.80 circa)

EPIFANIA

AT551
GIUSY1

befana da riempire 3 colori assortiti

12 pezzi
(h.cm.22)

AT526
ERICA

befana da riempire 3 colori assortiti

12 pezzi
(h.cm.20)

AT508
CONTADINA

befana da riempire 3 colori assortiti

12 pezzi
(h.cm.36)

RI002
CARBONE ARDENTE

rosso di zucchero cotto sfuso

KG.3
(cad GR.80 circa)

RI012
POLENTA

sfusa di zucchero cotto

KG.2,5
(cad GR.80 circa)
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LOLLI

LL1000
ZABAGLIONE

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol.17% cl.50

LL1001
PISTACCHIO

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol.16% cl.50

LL1005
LIQUIRIZIA E MENTA

con scatola serigrafata “limited edition”
(9x9x18)

liquore alta qualità

6 pezzi   |  vol. 17% cl.50  

LL1004
ZABAGLIONE AL CAFFE’

con scatola serigrafata “limited edition”
(9x9x18)

liquore alta qualità

6 pezzi   |  vol. 17% cl.50  

LL1002
CIOCCOLATO

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |   vol. 15% cl.50

LL1003
SAMBUCA

liquore alta qualità con scatola
serigrafata "limited edition"

(9x9x18)
6  pezzi    |    vol. 40%cl.50

/LTXRUL�$UWLJLDQDOL
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/LTXRUL�$UWLJLDQDOL
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LOLLI

LL2030
LIQUIRIZIA E MENTA’

(øcm.5x10)
liquore alta qualità

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2023
SAMBUCA

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 40% ml.100

LL2022
CIOCCOLATO

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 15% ml.100

LL2031
ZABAGLIONE AL CAFFE’

(øcm.5x10)
liquore alta qualità

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2020
ZABAGLIONE

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 17% ml.100

LL2021
PISTACCHIO

liquore mignon alta qualità
(ø5X10)

12 pezzi   |  vol. 16% ml.100

LL3000
ZABAGLIONE AL RUM

Cofanetto Luxury liquore allo zabaglione 
e Rum invecchiato 15 anni

(ø5X10)
4 pezzi   |  vol. 17% ml.50

NEW
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CORTE GHIOTTA

CG0103
CARCIOFO
(3/4 porzioni)

(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300CG0101
ORTICA

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

CG0401
POLENTA PORCINI

(3/4 porzioni)
(8x13)

(pronta in 8 mnuti)

8  pezzi    |   GR.450

CG0201
FUNGHI PORCINI

 (11 porzioni)
(8x22)

risotto sottovuoto pronto

8  pezzi    |   GR.900

CG0105
FUNGHI PORCINI

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

CG0104
CARCIOFO & PORCINI

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

'DOOD�/RPHOOLQD�5LVRWWL�&DUQDUROL�3URQWL�3HU�/D�&RWWXUD
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CORTE GHIOTTA

CG0402
POLENTA TARTUFO

(3/4 porzioni)
(8x13)

(pronta in 8 mnuti)

8  pezzi    |   GR.450

CG0202
TARTUFO
 (11 porzioni)

(8x22)

risotto sottovuoto pronto

8  pezzi    |   GR.900

CG0106
TARTUFO

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

CG0112
ALLA BOTTARGA

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

CG0111
AL MIRTILLO

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

CG0108
TARTUFO & RADICCHIO

(3/4 porzioni)
(7x11)

risotto sottovuoto pronto

12  pezzi    |   GR.300

'DOOD�/RPHOOLQD�5LVRWWL�&DUQDUROL�3URQWL�3HU�/D�&RWWXUD
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